

VÝHODNÉ PŮJČKY
50.000 - 3 MIL. Kč
I NEBANKOVNÍPříklad splátky:
500.000,- Kč = 3.500,- Kč měsíčnětelefon kancelář: 532 193 153
mobil: 608 945 185, 721 160 799**ZRCADLO**
ZRCADLO

REDAKCE NA NOVÉ ADRESE

ulice Růžová 39
(Knížecí dům, 1. patro)
672 01 Moravský Krumlov
tel.: 515 321 099
fax: 515 321 118
zázn.: 515 321 137
mobil: 608 252 541
e-mail: noviny@zrcadlo.comProvozní doba:
redakce • inzerce
po-pá: 9³⁰ - 12³⁰ a 13⁰⁰ - 16³⁰

Senátní volby na Znojemsku opět na podzim

/Region/ V poslední době se stále častěji diskutuje o postu senátora za okres Znojmo. Dosaďovací senátor Dr. Vladimír Železný ukončil svůj mandát dnem 20. července. V tento den byla totiž zahájena první schůze nového parlamentu EU na období 2004-2009. Podle platné legislativy o volbách do Evropského parlamentu a s nástupem do funkce poslance EU je neslučitelný souběh s funkcí senátora Senátu Parlamentu České republiky.

Poslanecká kancelář Dr. Vladimíra Železného byla otevřena 26. července ve Znojmě, a to na stávající adrese senátorské kanceláře na ulici Dolní Česká 6. Znojemský okres tak dostal první úřad Evropské unie. V této souvislosti jsme Vladimíru Železnému položili několik otázek: Jak vnímáte kandidaturu ing. Formana na post senátora? „Myslím, že bude patřit k nejnadějnějším kandidátům. Je za ním vidět velký kus práce jako za starostou Miroslavi.“ Není Vaše působení v Europarlamentu unikem od soudního stíhání? „Na rozdíl od našeho Parlamentu je imunita v Evropském parlamentu omezena. Ničemu neuniknete a upřímně řečeno, po mnoha letech



foto: archiv redakce

nesmyslného vyšetřování chcete spíše mít věci vyřešeny, než na pár let odloženy, aby se spustily na novo.“ Máte v úmyslu spolu s Ing. Janou Bobošíkovou začlenit se v Europarlamentu do nějaké politické frakce? „Vstoupil jsem do frakce Nezávislí demokraté a dokonce jsem se stal jejím místopředsedou.“

Uvolnilo se tak senátorské

křeslo za okres Znojmo. Proto se na podzim letošního roku budou konat doplňující senátorské volby. Již nyní se v politických stranách a hnutích spekuluje o možných kandidátech. Jasně má zatím pouze KSČM. Na kandidátce této strany by se měl objevit současný starosta města Miroslavi Ing. Augustin Forman. Jak veřejně prohlásil na zahájení Jarmarku

u Floriána 17. července: „Na své rozhodnutí, jestli přijmu kandidaturu na post senátora za znojemský okres, mám termín do 23. srpna. V případě, že nabídku přijmu a byl bych v podzimních volbách zvolen senátorem, splním svůj slib i vůči miroslavským voličům a zůstanu do konce volebního období také v úřadu starosty města Miroslavi.“ /jak/

Klavírka definitivně končí

/Moravský Krumlov/ Díky radikálním změnám v centrálním domovském závodě Petrof, spol. s r. o. v Hradci Králové, definitivně končí výroba v pobočce Moravský Krumlov. Prezidentka Petrofu Mgr. Zuzana Ceralová-Petrofová v této souvislosti prohlásila: „Posledních sedm zaměstnanců bude dodělavat mechaniku a postupně likvidovat výrobu. Třicátého září i oni opustí závod. Některé stroje budou odvezeny do centrály firmy, nebo se prodají. Velký otázník je nad budovou. Nejsou tu zcela vyřešeny majetkové vztahy a není rozhodnuto co s ní bude.“

Letos v měsíci květnu ještě

nebylo zcela jisté, zda pobočka Moravský Krumlov bude dál fungovat nebo ne. Byla tu reálná naděje v podobě velké zakázky od zahraničního partnera. I přes zisk významné zakázky se krize dále prohlubovala. Projevila se především v personálních změnách. Koncem června valná hromada Petrof odvolala dozorčí radu společnosti. Důvodem změn v obsazení dozorčí rady je změna struktury vlastnických podílů a systému vlastnického řízení a snaha dále posílit transparentnost firmy pro její hlavní finanční partnery. Jak Mgr. Zuzana Ceralová-Petrofová řekla: „Místa v dozorčí radě bych

ráda nabídla někomu z rozhodujících financujících subjektů a špičkovým odborníkům, kteří by efektivně napomohli dalšímu rozvoji firmy.“

Když paní Ceralová-Petrofová na jaře letošního roku aktivně převzala vedení firmy, podařilo se jí několika zdařilými manažerskými kroky odvrátit celkový úpadek společnosti. Výrobní závod v Moravském Krumlově a další pobočky to ale v rámci úspor „nepřežily“. Odcházejícím zaměstnancům tak zůstaly oči pro pláč a pracovnímu úřadu přibývali další „čekatelé“ do již tak rozsáhlého seznamu nezaměstnaných. /jak/

WHC ČERNÝPalackého 113, 672 01 Mor. Krumlov
Telefon: 515 322 833**DODÁVKY ZAŘÍZENÍ TZB, MONTÁŽE A SERVIS**
VODOINSTALATÉRSKÉ, TOPENÁRSKÉ A PLYNOINSTALATÉRSKÉ PRÁCE
ŽELEZÁŘSTVÍ - DOMÁCÍ POTŘEBY

!!! AKCE !!!

**PŘI PODPISU SMLOUVY NA PLYNOFIKACI
RODINNÉHO DOMU V PRŮBĚHU SRPNA
UVEDENÍ SPOTŘEBIČŮ
DO PROVOZU ZDARMA****PRODEJNY:****Miroslav**
Husova 76
Tel.: 775 708 123**Moravský Krumlov**
Pionýrská 539
(za čerpací st. EURO OIL)
Tel. a Fax: 515 323 937
e-mail: krumlov@whccerny.cz**Znojmo**
Tyršova 1
Tel.: 515 223 995
Fax: 515 223 996
e-mail: znojmo@whccerny.cz

PO CELÉ ČESKÉ REPUBLICĚ

DISTRIBUCE A TISK LETÁKŮ

Zasíláme letáky, reklamní tiskoviny, katalogy. Veškeré materiály, které nejsou určeny konkrétním adresátům a je možné je vložit do domovní schránky.

Význam? Reklama v poštovních schránkách je třetí nejsledovanější za televizí a billboardy. Letákové zásilky čte okolo 70% obyvatel. To znamená, že z hlediska dostupnosti je pro menší podniky a živnostníky reklamou nejdosažitelnější.**Kam?** Kromě plošné distribuce po celém území ČR, je možnost na přání zákazníka přesně vybrat oblast distribuce (okolí obchodu, provozovny, čtvrti města atd.). Statistické údaje o počtu domácností námi používané dávají záruku účelné distribuce.**Annapurna s.r.o.**
Za Ústavem 31
664 91 IvančiceTel./Fax: 546 451 968
GSM: 777 300 999
777 300 880Email: anna.purna@volny.cz, pocitej@volny.cz, **www.pocitej.cz**

PLASTOVÁ OKNA

**NOVÝ PROFIL
VYŠŠÍ KVALITA
SALAMANDER
INDUSTRIE /// PRODUKTE****VÝROBA
PRODEJ
MONTÁŽ****SLEVY
AŽ 30%!**čtyřkomorové profily
za cenu tříkomorových**RI OKNA, s. r. o.**nám. 13. prosince č.8, 664 12 Oslavany
Telefon: 546 425 181 Zelená linka: 800 127 965
Mobil: 608 505 529 Fax: 546 425 286
E-mail: ribrno@ri-okna.cz, Web: www.ri-okna.cz**ZDARMA:**

- demontáž a odvoz stávajících oken
- vytvoření návrhu vč. cenové relace
- zaměření stávajících otvorů
- doprava na místo stavby
- 5 let bezplatný záruční servis

NEJKRÁSNEJŠÍ DNY ZAČÍNÁJÍ ZA NAŠIMI OKNY

Kde v Krumlově parkovat? Krumlov má konečně kontejnery pro tříděné odpady



foto: mask

/Moravský Krumlov/ Návštěvník, který přijede autem do Moravského Krumlova a bude si chtít prohlédnout centrum a jeho okolí, nebo si nakoupit, s největší pravděpodobností nebude mít kde zaparkovat. Člověk neznalý se jen velmi těžko zorientuje v hledání vhodného parkovacího místa. Situace s parkováním na náměstí je už letitý problém, který se stále neřeší. Parkoviště je z jedné poloviny celodenně zaplněno auty zaměstnanců z okolí a zcela katastrofální je doba, kdy se pořádají trhy. To je parkoviště plné dodávek a vleků trhů.

Situace se snad zlepšit v příštím roce. Jak jsme zjistili na radnici, předběžnou variantou bude nainstalování stojanových parkovacích automatů, na které snad bude z rozpočtu města pro rok 2005 vyčleněna částka 300 tisíc korun. Náklady na pořízení automatů se vrátí z parkovného. Nad využíváním parkovacích hodin bude bdít Městská policie.

S rozšířením parkovacích míst na náměstí se zatím nepočítá, snahou ale bude odklonit celodenní parkování do vhodnějších lokalit. Moravsko-krumlovské náměstí čeká v budoucnu celková rekonstrukce. Koncepce počítá s novými vývěskami, autobusovými zastávkami, zelení, a hlavně parkováním. Parkovací hodiny budou využity i po rekonstrukci.

Co by se ovšem mohlo udělat již nyní, je vyloučení parkujících trhů po dobu trvání jarmarků z prostoru náměstí. Pro městskou policii by donutit obchodníky k tomu, aby na náměstí pouze složili a naložili své zboží, nemělo být problémem. /mask/

/Moravský Krumlov/ Technická a zahradní správa Moravského Krumlova dostala v průběhu měsíce června 120.000 korun na pořízení kontejnerů. Byly objednány a v komponentech dovezeny od brněnské firmy. Dodávka deseti žlutých kontejnerů trvala asi tři týdny.

Vedení města se rozhodlo separovat pro sběrný dvůr do kontejnerů sklo, plasty, papír a železo. Správa majetku města nechala vybudovat pro kontejnery zpevněná stání. V současnosti použí-

vané plechové nádoby na sklo zůstanou i nadále k dispozici.

Kontejnery na plasty i sklo budou v průběhu tohoto týdne rozmístěny, v některých lokalitách jsou již instalovány. Pro vnitřní město budou umístěny čtyři na sklo a dva na plasty ve dvoře za bankou GE Capital, Kavalírka získá dva na sklo a dva na plasty, sídliště po třech na sklo i plasty. Rokytná, Polánka, Rakšice po jednom kontejneru. U papíru bylo rozhodnuto centralizovat sběr ve sběrném dvoře. Jak nám

sdělil ředitel TaZS pan Kubík: „Důvod pro to byl praktický, na obalový papír, noviny a karton je kontejner malý, nebo velmi rychle plný a drobný papír většina občanů vyhazuje.“

Svoz všech surovin zařizuje Technická a zahradní správa. Sklo odváží do Znojma a plasty granule, které využívá cementárna. Za kilo papíru TaZSka dostává 50 haléřů za kilo jako směs. Železo odebírá firma z Hrušovan nad Jevišovkou po třech korunách

za kilo. Domovní odpad se vozí na skládku do Žabčic, tam se za svoz musí naopak platit. Tuna město přijde na 807 korun. Celkově je sběr surovin mírně prodělečný, ale nejsou v takové míře zakládány černé skládky.

Důležitou informací pro občany je, že suroviny, na které nejsou kontejnery, mohou být zdarma odvezeny do sběrného dvora. Tam mohou přivést téměř cokoli. Důležité je, aby recyklované materiály byly rozříděny. Připravuje se likvidace ledniček. /jak/

Partnerství měst Moravský Krumlov - Przeworsk (PL)

/Moravský Krumlov/ V loňském roce byla uzavřena dohoda o spolupráci měst Moravský Krumlov a Przeworsk. Již nyní je vidět konkrétní výsledek této aktivity. Letos poprvé se ve dnech 30. července až 7. srpna uskutečnil výměnný letní tábor Partnerství.

Cílem těchto táborů je zajistit dětem odpočinek, ale i aktivní pohyb formou sportovních her. Za vzornou reprezentaci města a díky kvalitní práci s mládeží dostal jako první nabídku fotbalový oddíl mladších žáků.

Děti z polského Przeworska

budou trávit svůj týdenní pobyt v letním táboře v Biskupicích. V rámci bohatého týdenního programu je pro ně mimo jiné připravena návštěva partnerského města Moravský Krumlov, jeho pamětihodností a krásy okolí. To vše za účasti zástupců města.

Nezbývá, než našim malým hostům popřát krásné dny plné sluníčka na jihu Moravy, a dětem z Krumlova popřát krásný pobyt v Polsku. O celkovém průběhu oboustranného prvního výměnného letního tábora Partnerství vás budeme informovat. /mask/

Prezident slavit nepřijede

/Oslavy/ Město Oslavy v letošním roce slaví 900 let od svého založení. Oslavy vyvrcholí 11. a 12. září „Oslavanskými historickými slavnostmi“, což je víkendový maratón nejrůznějších, především zábavních akcí. Starosta Vít Aldorf pozval na tuto, pro město významnou událost, prezidenta ČR Václava Klause. Odpověď z prezidentské kanceláře přišla zamítavá, protože ve stejném termínu bude probíhat dlouho plánovaná 9-tí denní cesta po Asii. Jak nám sdělil starosta Aldorf: „Všechno špatné je pro něco dobré, odpadnou nám tím starosti a komplikace se zajištěním bezpečnosti.“ /jak/

REAKCE • NÁZORY • POLEMIKY

Dle zákona o neslučitelnosti určitých funkcí nemůže setrvat na postu senátora Dr. Vladimír Železný a v našem regionu musí být vyhlášeny senátní volby. Rovněž mandát poslance PS PČR je neslučitelný s mandátem poslance EP.

Pro KSČM to znamená, že do poslanecké sněmovny ČR postoupí za Milu Ransdorfa, Jaromíra Kohlíčka a Jiřího Maštálky, kteří byli jako poslanci zvoleni do EU, náhradníci. V souvislosti s těmito změnami mne oslovilo ústřední vedení naší strany, abych zvážila možnost kandidovat za Znojmo do Senátu. Protože tato informace byla uveřejněna bez konzultace se mnou ve Znojemském týdnu, cítím povinnost Vás, své voliče, pravdivě a včas seznámit s celou situací.

Pracuji v Poslanecké sněmovně teprve dva roky. Mohu říct a nijak se za to nestydím, že zorientovat se v poslanecké práci nebylo tak jednoduché. I když jsem pronikla do „tajů“ poslanecké činnosti, navázala kontakty a kus práce za mnou již je, nemám stále ještě „čistý“ stůl. Zvlášť nyní, když je ve sněmovně určitá krize a mohou nastat mimořádné volby, nechci se ucházet o jiný post. Připadlo by mi to jako útěk. Mám k Vám, moji voliči, závazek, slíbila jsem Vám ve sněmovně dobře pracovat a co nejvíc pomáhat našemu regionu. A ten slib dodrám.

Vedení strany jsem rovněž upozornila na fakt, že jsme již oslovili člověka, kterého si nesmírně vážím, který je velmi dobře seznámen s komunální politikou a prací krajského zastupitele. Je jím starosta Miroslavi, pan Augustin Forman.

Věřím, že má velmi reálnou šanci být v senátních volbách zvolen, a udělám vše proto, abychom měli senátora, který, tak jak se pečlivě staral o svoje město, se bude starat o celé Znojemsko.

RNDr. Marta Bayerová

Vedení účetnictví a účetní poradenství včetně zpracování daňového přiznání fyzickým a právnickým osobám.

Vedení mzdové agendy a zpracování DPH nabízí

Burešová Vlasta

Sídlíště 359, Moravský Krumlov
tel./fax: 515 323 398, mobil: 728 728 619
e-mail: vlasta.buresova@tiscali.cz

KOUPELNA 665 01 Rosice
VODA - TOPENÍ mobil: 602 753 221
tel./fax: 546 410 467

velkoobchod - maloobchod

PORADENSTVÍ
NÁVRHY • REALIZACE

Vzorková prodejna: 665 01 Rosice

I.S.H.W **VÝPOČETNÍ TECHNIKA**

- Prodej počítačových sestav
- Skládání PC podle Vašich požadavků
- Prodej komponent, kancelářských strojů a náplní do tiskáren
- Prodej digitálních fotoaparátů
- **NOVĚ** prodej PC her

Prodej na splátky

I.S.H.W Otakar Vlček, Radniční 2, Miroslav tel.: 515 334 511, 732 815 231

OPTIKA K+M

MARKÉTA RABOŇOVÁ
Zámecká 13, 672 01 Mor. Krumlov
tel.: 515 323 737, 603 534 626

Dr. M. Horákové 14, 669 02 Znojmo
(vedle prodejny Játka Borotice)

PRÁZDNINOVÁ SLEVA DO 31. SRPNA 2004

30% sleva NA SLUNEČNÍ BRÝLE

40% sleva NA DIOPTRICKÉ OBRUBY

Sportovní obchod **M sport**

J.Vávry 2 (vedle KB), Ivančice, tel: 731 222 369

AKCE !!! Kopačky a obuv
Adidas, Diadora Nike, Lotto, ...

se **SLEVAMI až 60% !!!**

Vybrané tenisové rakety za poloviční ceny !!!

TRUCK TRANS S.R.O.

Višňové u Znojma

Přijme řidiče MKD. Praxe nutná.

Tel.: 515 339 136, 515 339 912
Mobil: 737 259 060

TERACO - WECH s.r.o.

TRADIČNÍ VÝROBCE
TERACOVÉ A CHODNÍKOVÉ DLAŽBY

OZNAMUJE ZAHÁJENÍ

**VÝROBY A PRODEJE
ZÁMKOVÉ DLAŽBY
A BETONOVÝCH
VÝROBKŮ**

Adresa provozovny:

Moravský Krumlov
žel. stanice Rakšice
Pod Leskounem 261
tel.: 515 322 459,
tel./fax: 515 322 207
Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hodin

Počasí může zvýšit nebezpečí požárů

/Region/ V letošním roce je vzhledem k teplotám i srážkám prozatím vlhčí a poměrně studené počasí. To se může s postupujícím létem rychle změnit. Stačí několik dní s vysokými teplotami bez srážek a může nastat situace, kdy vysoké teploty a minimální srážky způsobí nadměrné vysychání porostů na polích, loukách i v lesích. Pro možnost vzniku požáru je takové období velmi nebezpečné. Každý sebemenší zdroj zapálení může způsobit velké materiální škody. Po vzniku požáru a při suchu dochází k jeho rychlému šíření.

Jak se tedy v tomto období chovat zodpovědně? Dodržovat bezpečnostní doporučení a zákazy, například rozdělování ohně

v blízkosti lesa a kouření v lese. Je i celá řada místních nařízení a vyhlášek vydané obcemi. V případě jejich nedodržení se občané vystavují nebezpečí finančního postihu, který není mnohdy zanedbatelný. Pokutovat vás může Policie ČR, Městská policie, Obecní úřad, hasiči a myslivci.

Zemědělci, kteří provádí svou činnost ve volné přírodě, musí dodržovat stejná pravidla jako občané a navíc ještě důsledně dbát na dobrý technický stav strojů a jejich vybavení. Jde především o sklizeň obilovin. Riziko vzniku požáru se může snížit mimo jiné i přednostní sklizní na ohrožených místech, například v blízkosti železničních tratí a veřejných komunikací. Rozsah případného



archiv redakce: ilustrační foto

požáru a výši škody může do značné míry snížit i ostatní faktory. Například vybavení mobilním

telefonem může podstatně zkrátit čas, který je potřebný k rychlému přivolání pomoci. /jak/

Krumlovští pejskaři dostali od města dárek

/Moravský Krumlov/ Mnozí občané v Moravském Krumlově si jistě všimli nově nainstalovaných červených košů na psi exkrementy. Celkem bylo v lokalitách, kde je zaznamenán častý výskyt venčení, umístěno pět speciálních košů. K dispozici jsou i igelitové sáčky na jedno použití v zelené barvě a s potiskem motivu psa, připevněné na boku koše.

Majitelé psů, kterých je v Krumlově asi 600 registrovaných a platících, mají dle vyhlášky po svých miláčcích uklízet. A to bez ohledu na to, jsou-li v blízkosti koše, nebo ne. Vedení radnice situaci pejskařům usnadnilo právě tímto krokem.

Zkušenosti s krátkodobým provozováním jsou zatím negativní. Již za čtyři hodiny po

namontování neznámý poberta ukradl celou sadu sáčků. Těžko si představit, jak velkou potřebu musí mít jeho pes. Jiný vandal v Vrabčím hájku rozházal sáčky po okolí. Občané si také pletou tyto odpadní nádoby se standardními odpadkovými koši a plní je vším možným, jen ne exkrementy.

V této souvislosti bude Městská policie důsledněji kontrolovat využívání i zneužívání nádob. Přistizžený viník bude na místě pokutován. Uvažuje se také o variantě, kdy registrovaní majitelé psů budou dostávat od města sáčky zdarma.

Zvýšená kontrola by měla připadnout také na prostory, kde je ze zejména hygienických důvodů vstup se psy zakázán, jako například dětská hřiště, nebo travnaté prostory na sídlišti. /jak/



foto: jak

REAKCE • NÁZORY • POLEMIKY

Podle skutků poznáte je

Jen několik málo týdnů uplynulo od historicky prvních voleb do Evropského parlamentu v ČR. Na první pohled je to velmi krátká doba na bilancování.

Předvolební kampaň některých stran však byla natolik nekorektní a zavádějící, že není bez zajímavosti konfrontovat některé předvolební výroky se skutečnou dnešní realitou. Již před volbami do EP jsme se všichni mohli dozvědět, kdo nám tam toho zajistí nejvíce. Asi autoři tohoto hesla ještě nepřišli na to, že v normální evropské demokratické společnosti mohou zpravidla nejvíce dokázat ty strany, které vyhrávají volby. Místo toho však už dopředu věděli, kdo se v Evropě nedomluví a koho tam údajně nechtějí. Hlavním terčem těchto pomluv se stala především ODS a znojemský senátor Vladimír Železný.

A jaká je nyní realita? Z našeho kraje se dostal do Evropského parlamentu pouze brněnský primátor Petr Duchoň za ODS a určitě nedělám chybu, když k němu připočtu i Vladimíra Železného zvoleného za Nezávislé. Ostatní strany nemají nikoho z Jihomoravského kraje, kdo by byl do EP zvolen.

Navzdory všem škarohlídům se poslanci za ODS bez větších problémů úspěšně etablovali v největším a nejlivnějším klubu, tj. v klubu Evropské lidové strany a Evropských demokratů. Největšího úspěchu však dosáhl poslanec ODS Miroslav Ouzký, který byl zvolen místopředsedou Evropského parlamentu. Pozadu nezůstal ani náš exsenátor V. Železný. Ten byl zvolen místopředsedou klubu Nezávislost a demokracie, který sdružuje euroskeptické strany. Velmi významný je i jeho post ve výboru pro regionální rozvoj. Tento výbor se podílí na rozdělování dotací mezi územní celky.

Je tedy jisté velmi zajímavé porovnat si tuto realitu s tím, jak se prezentovaly jednotlivé politické strany před volbami. Voliči tak mají jedinečnou příležitost posoudit, jak jsou tyto strany schopny využít jejich hlasů a udělat něco pro své voliče. Možná, že pak budou jednou podle toho volit i na našem okrese. V Tavovicích, 21. července 2004

Libor Kosour, zastupitel Jihomoravského kraje za ODS

Miroslavská ODS

Dne 3. června proběhl místní sněm Občanské demokratické strany (MS ODS) za účasti členů ODS a zastupitelů zvolených za koalici ODS, US-DEU a Nezávislých. V úvodu pronesl pár slov nový předseda Oblastní rady ODS Znojmo ing. Petr Nezveda. Krátce nastínil svoji představu o fungování ODS na Znojemsku, seznámil nás se změnami v OR ODS Znojmo a vyjádřil podporu místní organizaci. Ing. Nezveda kritizoval činnost, resp. nečinnost MO ODS a zároveň se pozastavil nad nízkou členskou základnou ODS v Miroslavi.

Poté byla na řadě diskuse se zastupiteli. Nejdříve bylo připomenuto, že ODS je v miroslavském zastupitelstvu pravicovou opozicí, a poté se rozhořela živá debata k jednotlivým zasedáním zastupitelstva od dob jeho zvolení. Z úst našich zastupitelů jsme se dozvěděli, že dominantní síla zastupitelstva, koalice KSČM a ČSSD, nejeví ochotu ani snahu spolupracovat se zastupiteli opozice. Na této skutečnosti nic nemění ani to, že našim zastupitelům „je občas dovoleno“ být členy výběrových komisí méně významných výběrových řízení. Jednoduše řečeno: lidové rčení „vlk se nažral a koza zůstala celá“ v praxi. Dále se diskutovalo o jednotlivých zasedáních zastupitelstva a mnohdy rozporuplných hlasováních našich zastupitelů.

Závěrem diskuse bylo stanovení si úkolů jak členům ODS, tak zvoleným zastupitelům. Tyto by měli zlepšit spolupráci MO ODS a zastupitelů, zkvalitnit činnost MO ODS v Miroslavi a snad i přilákat nové zájemce o práci a členství v ODS. Na úplný závěr bych chtěl poděkovat všem „Miroslavákům“, kteří přišli k volbám do EP a podpořili kandidáty ODS. Vaši zásluhou porazila v našem městě ODS levicové strany KSČM a ČSSD. Tedy strany, jejichž politika vrací Českou republiku do dob, kdy jsme se dívali do Rakouska pouze přes dráty a o přijetí našich dětí na vysoké školy rozhodovalo např. i to, zda byli rodiče ve straně s rudou knížkou. Ještě jednou děkuji.

Miroslav Pokorný, předseda MO ODS Miroslav

Jan Prustoměský Aplikace hydroizolačních systémů FATRAFOL

- izolace plochých střeš
- izolace spodních staveb
- izolace proti vlhkosti, radonu, tlakové vodě
- balkony, terasy, jezírka, bazény

Moravský Krumlov Mobil: 605 153 504
Břizová 253 IČO: 723 72 443

Skalní masiv ohrožuje životy

/Oslavany/ Obrovský skalní masiv, který se uvolnil a hrozí sesunutím na rodinný dům, bude muset být odstraněn. Ohrožuje život majitelky, která sama upozornila radnici města. Nebezpečná skála se nachází na ulici Náporky v Oslavanech. Sanovat skálu bude firma Samlík. Skála nemůže být odstřelena, proto bude nejdříve postavena speciální podpůrná konstrukce, a potom se ručně odtěží. Po zlikvidování bude probíhat monitoring dalšího případného posuvu skály. Starší majitelka byla ubytována v Domě s chráněným bydlením. V tomto závažném případě se zastupitelé města sešli na mimořádném zasedání, na kterém schválili text smlouvy mezi městem a JM krajem. Předmětem byla dotace ve výši 100.000 korun určená na sanaci skalního masivu. /jak/

STAVEBNINY PLUS, spol. s r.o.
Krumlovská 12
664 91 Ivančice
tel.: 546 435 429

STAVEBNINY TRADE, s.r.o.
Dvořákova 639
(naproti „Pianky“)
672 01 Moravský Krumlov
tel.: 515 323 320

STAVEBNINY TRADE, s.r.o.
Karlovska 7
664 64 Dolní Kounice
tel.: 546 421 910

VÁŠ SPOLEHLIVÝ DODAVATEL
STAVEBNÍHO MATERIÁLU

www.stavebninyplus.cz

Nabízíme k pronájmu

provozní a kancelářské
prostory na ulici
Palackého č. 57
(vedle zámku),
Moravský Krumlov.

Bližší informace
a prohlídka objektu
na tel.: 606 724 449
nebo 606 704 379.

MONTÁŽ A SERVIS:

žaluzie vertikální a horizontální
předokenní rolety z PVC a hliníku
silikonové těsnění oken a dveří
sítě proti hmyzu do oken i dveří
lamelové dveře a laminátové podlahy

Pavlík Ivo, Dukovany 221
tel.: 568 865 321, mobil: 602 719 156

POTŘEBUJETE ŘEŠIT VAŠE BYDLENÍ?

Nabízíme Vám půjčku s nízkou
pevnou úrokovou sazbou s možností
FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ IHNEDE !!!

Příklad: • 300.000,- Kč • nulový vklad
• bez ručitele • měsíční splátka 1.900,- Kč

A BYDLENÍ JE VAŠE !!!
tel.: 737 451 502, 607 148 669, 608 816 544

Zveme Vás do prodejny **BENE**

J. Vávry 2 (Dům Pretznerových), Ivančice

U nás
ušetříte!
NEJEN ZA 40,- Kč
NAKOUPIŠTE!

Marie Benešová ÚČETNÍ PORADCE VEDENÍ ÚČETNICTVÍ

Tiskárenská 433, Moravský Krumlov
tel.: 724 021 338,
e-mail: marie.bene@seznam.cz

Provádíme: • montáž elektrických zařízení
• revize ručního nářadí přístrojem SECUTEST
• montáž hromosvodů • MaR • EPS
• rozvody sítí na venkovní osvětlení
• projektová dokumentace
• revize domovních rozvodů a pouličních osvětlení
• prodej materiálů - velko i maloobchod (po tel. dohodě: 606 354 953, 602 758 327)

ELEKTROMONTÁŽE
ŠEDRLA PETR

Adresa: Tiskárenská 433, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 515 324 222 mobil: 602 520 793, 606 723 520
fax: 515 321 055 e-mail: sedrila.elektro@quick.cz
www: http://web.quick.cz/sedrila.elektro

Město rozdávalo plakety



foto: jak

/Ivančice/ Dne 22. července bylo v obřadní síni Městského úřadu Ivančice oceněno pět občanů čestným uznáním za podíl na rozvoji a reprezentaci města. Tímto způsobem děkuje město těm občanům, kteří se zásadním způsobem zasadili svojí prací o šíření věhlasu města nejen v naší republice, ale i v zahraničí. Ocenění byli primář MuDr. Richard Kania, vedoucí ivančického pěveckého sboru Hedvika Hrbáčková, podnikatel Jozip Kulaš, trenér Jindřich Schildberger a mistr republiky v motocrossu Miroslav Kučírek.

Rada města vybrala pět oborů, ve kterých byly předávány upomínkové plakety. Jedná se o přírodní vědy a lékařství, kultura a užité umění, podnikání a technický rozvoj, trenér a cvičitel, sport. V Ivančicích se tato akce pořádá poprvé a je úmyslem v ní pokračovat i v letech dalších. Jednotlivé kandidáty v uvedených oborech mohou navrhnout i sami občané. /jak/

Francouzi týden v Ivančicích

/Ivančice/ V týdnu od 18. do 24. července proběhla přátelská návštěva hostů z francouzského města Soyaux v Ivančicích. Letošní již šestý ročník v utváření vzájemných vztahů především v oblasti školství a rodiny byl programově rozšířen o seznámení s celým mikroregionem. Pro hosty byly připraveny poznávací výlety na Vranovskou přehradu, Novomlýnské nádrže a do Kroměříže. Francouzů přijelo čtyřicet a byli to především dospělí s mládeží. Jazykovou bariéru pomáhali zdolet překladatelky paní Růžičková a Chadimová.

Program partnerských návštěv organizuje výbor pro mezinárodní spolupráci při radě města Ivančice. Návštěvy se konají každoročně a jsou výměnné. V příštím roce budou ivančičtí na oplátku ubytováni v rodinách svých přátel z Soyaux. Prohlubují se tak rodinné vztahy a vzájemně se poznává život v různých částech EU. /mask/

Jezdecký klub Moravský Krumlov opět slavil úspěchy

/Moravský Krumlov/ Na začátku prázdnin se uskutečnily jezdecké závody ve spřežení. Letošní již třicátý ročník jednospřeží vyhrál Exner z Havlíčkovy Brodu. V dvojspřeží byl první Miroslav Martinec z Čejkovic a druhý Jiří Nesvačil z Moravského Krumlova. Poprvé se tu představil Jiří Votoupal se svým spřežením poniků, který reprezentuje jezdecký klub z Moravského Krumlova na soutěžích pony. Tady obsadil čtvrté místo.

Závody ve spřežení v Moravském Krumlově jsou po technické stránce považovány za jedny z nejlépe připravovaných. Proto se zde pořádají předkola Zlaté podkovy a nominační závody na Mistrovství

světa, nebo na Alpskodunajský pohár, kterého se Jiří Nesvačil zúčastní již 23 rokem v řadě.

Takovéto závody jsou po finanční, technické a organizační stránce velice náročné. Největší problém je zajistit ustájení koní, kde tuto možnost nabídlo a umožnilo Agrodružstvo Rakšice. Drezúra se jezdí každoročně na pískovém hřišti TJ Moravský Krumlov. Celková částka potřebná na financování takovýchto závodů se pohybuje kolem 150 tisíc korun. Město poskytuje dotaci 30 tisíc, část je ze vstupného a zbytek je od sponzorů, kteří se podílejí věcnými cenami. S organizací významně pomáhá Městská policie a Hasiči. /mask/

Beseda s umělci v DPS



foto: mask

/Moravský Krumlov/ Dům s pečovatelskou službou v Moravském Krumlově navštívil dne 23. července manželský pár umělců Věra Galatíková a Ladislav Frej. Oba herci si přijeli s obyvateli DPS popovídat nejen o jejich dosavadním hereckém, ale i soukromém životě. Pan Frej pochází z tohoto kraje a má tu své rodinné kořeny. Paní Galatíková je z Valaška. Jejich dvě již dospělé děti se také, jako rodiče, věnují divadlu a herectví. V uvolněné atmosféře se oba podělili o své herecké zážitky z natáčení a něco málo prozradili o svých spolupracovnících a přátelích. Hovořilo se také o seriálu Nemocnice na kraji města a současné situaci ve filmové, televizní, divadelní tvorbě i dabingu. Po necelých dvou hodinách se oba umělci rozloučili a přislíbili další návštěvu. /mask/

NEHODA NENÍ NÁHODA

Teď o prázdninách, v letním období, kdy je zvýšená aktivita dětí přibývá i úrazů. Více než 300.000 dětí ročně u nás utrpí úraz. Přibližně 30.000 dětí je následkem úrazu hospitalizováno a téměř 3.000 dětí zůstává po těžkém úrazu trvale postiženo. Více než 300 dětí následkem úrazu do 24 hodin umírá. Nejčastějším místem, kde děti přijdou k úrazu, je domov, silnice a škola.

Grantový program „Podaná ruka“ je vlastně velká hra pro děti o tom, jak se chránit před úrazy. Řeší téma náhodných úrazů, jako jsou popáleniny, opařeniny, zlomeniny, otravy, tonutí apod. Další částí je program s názvem Neublížuj mi! Ten se zabývá cílenými úrazy, které dětem vědomě způsobují dospělí (týrání, zneužívání a zanedbávání dětí).

K tématu primární prevence úrazů se budou v jednotlivých krajích České republiky organizovat různé akce pro děti. Vždy jedna etapa mise „Podaná ruka“ se uskuteční v každém regionu. Naplní je soutěžní program pro rozvoj prevence úrazů a sportovní aktivity. Konkrétním příkladem jsou cyklistické závody s použitím ochranné přilby. Každé akce se zúčastní i populární osobnost z řad herců, či zpěváků, která pro děti bude zároveň i autoritou. /jak/

Mikroregion Moravskokrumlovsko se sídlem M. Krumlov, Klášterní náměstí 125, (administrativní zájemci: Obecní úřad Vedrovce, 671 75) vypisuje výběrové řízení na funkci:

„MANAŽER MIKROREGIONU“

Požadavky: Vzdělání: vysokoškolské, středoškolské
Znalosti oboru: znalost problematiky obcí a mikroregionu (státní správa, samospráva, práce v agentuře), obecný přehled zemědělské, regionální a evropské politiky, ekonomiky a řízení managementu - praxe vítána
Jazykové znalosti: znalost angličtiny, popř. němčiny

Další požadavky: znalost ovládání PC a základních počítačových programů, flexibilita a kreativita, fičičský průkaz skupiny „B“ a pojištěný vlastní automobil, schopnost analytického myšlení, umění jednat s lidmi, bezúhonnost
Náležitosti přihlášky jsou: strukturovaný životopis, výpis z rejstříku trestů, ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání

Přihlášky s požadovanými doklady zašlete nejpozději do: **30.srpna 2004**
na adresu: Obecní úřad Vedrovce, Vedrovce 326, 671 75

Kontakt: Mgr. Anna Gigimovová, předsedkyně mikroregionu

Vedrovce 27.7.2004,

Mgr. Anna Gigimovová, předsedkyně mikroregionu Moravskokrumlovsko

Pozor!! Nově otevřená

PRODEJNA

**stolařských materiálů,
kování a výrobků.**

!!! NEJEN PRO STOLAŘE !!!

**V areálu OSP spol. s r.o., Okružní 394,
Moravský Krumlov (ve dvoře)**



BELIN, s.r.o.

Radniční 6, 671 72 Miroslav

tel./fax: 515 333 343

e-mail: belinsro@quick.cz

**AKCE PLATÍ
VE DNECH
12. - 22. 5.**

**JARO U NÁS S ÚSMĚVEM, LÉTO PLNÉ SMĚŠNÝCH CEN!
SLEDUJTE NAŠI NABÍDKU V LETÁKU ! VYJÍMÁME:**

KM Beta Elegant, červená, višňová taška základní	17,90 Kč/ks
Tondach Francouzská 14, taška základní	15,90 Kč/ks
Polystyren fasádní, síla 5 cm	62,- Kč/m ²
Polystyren fasádní, síla 8 cm	99,- Kč/m ²
Lepidlo fasádní Dekkleber, 25 kg při odběru syst.	179,- Kč/ks
Plovoucí podlaha buk, tř. 31, se zámků, vysoká kvalita	239,- Kč/m ²
Zateplovací vata ISOVER RIO, 16 cm	129,- Kč/m ²

Po delší době nemoci znovu otevřena prodejna domácích potřeb.

BAZÉNY
ZASTŘEŠENÍ - PŘÍSLUŠENSTVÍ

FÓLIOVÉ • LAMINÁTOVÉ • BETONOVÉ • PLASTOVÉ
VENKOVNÍ • VNITŘNÍ • ZAPUŠTĚNÉ • NADZEMNÍ
DODÁVKY NA KLÍČ VČ. STAVEBNÍCH A ZEMNÍCH PRACÍ
REKONSTRUKCE • SERVIS • ÚDRŽBA

IZOLACE PROTI VODĚ

SPODNÍ STAVBY • PLOCHÉ STŘECHY
TERASY • BALKONY • NÁDRŽE • JÍMKY

ELEKTROINSTALACE NN - VN

SILNOPROUD • SLABOPROUD • OSVĚTLENÍ • HROMOSVODY
KABELOVÉ ROZVODY
DODÁVKY • MONTÁŽ • REVIZE • SERVIS • PORADENSTVÍ

Bazény VALLA - Palackého 104, Moravský Krumlov, 672 01
tel./fax.: 515 324 646, 515 324 863, mobil: 777 123 750

KOUPELNOVÉ STUDIO LILLE, o.z.

SPECIALIZOVANÉ NA NÁVRHY, PRODEJ A STAVEBNÍ REALIZACI KOUPELEN

MORAVSKÝ KRUMLOV, Okružní 394 (areál OSP)

LETNÍ SLEVVY

**PŘI ZAKOUPENÍ KOMPLETNÍ KOUPELNY
SLEVA -10%**

a navíc slosování o věcné ceny (televizor, hi-fi, ...)

Moravský Krumlov otevřeno:

Po-Pá: 8.00 - 17.00 hodin

Sobota: 8.00 - 12.00 hodin

Telefon, fax: 515 324 609

Z D A R M A

NÁVRHY KOUPELEN NA POČÍTAČI
PORADENSTVÍ PRACOVNÍKŮ DESIGNU



IVACAR

2000, a.s.
KRUMLOVSKÁ 30, IVANČICE

tel.: 546 451 136 fax: 546 451 137





NOVÁ JE LEPŠÍ

ŠkodaFinance

V našem autosalonu Vám nabízíme zcela ojedinělou leasingovou akci „NOVÁ JE LEPŠÍ“


Dejte nám 40% z ceny vozu a nechte nás celý první rok splátek platit za Vás. Následující tabulka Vám vše objasní.

Cena vozu při koupi v hotovosti: 260.000,-Kč		
Splátka hrazená předem 40% z ceny vozu 104.000,-Kč	První rok splácení 12x ZDARMA	2 - 5 rok splácení 48x 3.310,-Kč


Za vůz tedy v případě leasingu „NOVÁ JE LEPŠÍ“ celkem zaplatíte: 262.880,-Kč



AKCE ČASOVĚ OMEZENA

GAULOISES Grand Prix České republiky



Velká soutěž pro návštěvníky







o skútru Yamaha Valentina Rossiho!

Ceny vstupenek na celý víkend již od 500,- Kč

Více informací na:
WWW.CZECHGP.COM



Automotodrom Brno 20-22/08 2004

tel. +420 546 216 406, 546 123 326

fax +420 546 216 216, 546 123 329

e-mail ticket@automotodrombrno.cz



KUCHYŇSKÉ STUDIO MORAVSKÝ KRUMLOV

Okružní 394, tel.: 515 320 718
(areál OSP)

Provozní doba: Po - Pá 8.00 - 17.00 hodin
So 8.00 - 11.00 hodin

OKRDLÉ • STOLY

ROHOVÉ

LAVICE

KDE NÁS NAJDETE ?

Moravský Krumlov

směr Znojmo
směr MK centrum

JATKA

Kuchyňské studio TPZ

MONTÁŽ KUCHYŇSKÝCH LINEK U ZÁKAZNÍKA ZDARMA • PRODEJ NA SPLÁTKY

Nejsnadnější výběr Vaší dovolené

ŘECKO LEFKADA

11.8. - 18.8.	8-denní	letecky z Prahy bez stravy	9.990 Kč
11.8. - 25.8.	15-denní	letecky z Prahy bez stravy	11.890 Kč

ŘECKO ZAKYNTHOS

06.08. - 17.08.	11-denní	letecky z Brna	
Argassi, Studia Sea Shell		bez stravy	11.990 Kč
Argassi, Hotel Paradise***		snídaně	12.990 Kč
Argassi, Hotel Commodore***		polopenze	15.990 Kč
Dítě do 12 let na přistýlce		pobyt zdarma, letenka	6.990 Kč

ŘECKO HERAKLION

07.08. - 14.08.	8-denní	letecky z Prahy	
Studia Athina		bez stravy	7.990 Kč
Apartmán Athina		bez stravy	7.990 Kč
Hotel Castro**		polopenze	11.990 Kč
1.dítě 2-12 let na přistýlce		dle nabídky	4.990 Kč
07.08. - 18.08.	12-denní	letecky Pha, Ova, KV, Pardubice	
Studia Kalia Maria		bez stravy	8.990 Kč
Apartmán Athina		bez stravy	8.990 Kč
Hotel Lisa Mary**+		polopenze	11.990 Kč
Hotel Marilena***+		All inclusive	14.990 Kč
1.dítě 2-12 (15) let na přistýlce		dle nabídky	4.990 Kč
07.08. - 21.08.	15-denní	letecky z Prahy	
Apartmán Athina		bez stravy	9.990 Kč
3. dospělá osoba v apartmánu		bez stravy	6.990 Kč
Hotel Castro**		polopenze	13.990 Kč

EGYPT

7.8 - 18.8	12-denní	letecky z Brna	
28.8 - 8.9	12-denní	letecky z Prahy a Brna	
Samaka Beach***		polopenze	11.590 Kč
Sand Beach***		polopenze	11.990 Kč
Beirut***		polopenze	12.590 Kč
Elf Leila***+		all inclusive	15.990 Kč
1. dítě do 15 let na přistýlce		pobyt zdarma, letenka	5.990 Kč
2. dítě do 15 let na přistýlce		polopenze	10.990 Kč

BULHARSKO - PRIMORSKO

26.08. - 06.09.	12-denní	letecky z Brna a Ostravy	
Penzion Relax **		bez stravy	9.490 Kč
08.08. - 16.08.	8-denní	letecky z Prahy	
Hotel Tišna **+		snídaně	9.990 Kč
Dítě do 12 let na přistýlce			5.990 Kč

ITÁLIE - BIBIONE

27.08. - 05.09.	10-denní	autobusem	
Apartmány Isola Clara - typ B		bez stravy	3.690 Kč

ITÁLIE - LIGNANO

27.08. - 05.09.	10-denní	autobusem	
Residence Althea - apt.- 3/6		bez stravy	3.690 Kč

ITÁLIE - SEV. JADRAN - RIMINI

07.08. - 14.08.	8-denní	vlastní doprava	
Rezidence Niagara **+		bez stravy	3.490 Kč

ITÁLIE - VIESTE - kempy

06.08. - 15.08.	10-denní	lux. autobusem	
kemp - stan pro 2 osoby		bez stravy	2.390 Kč
kemp - stan pro 3 osoby		bez stravy	3.990 Kč
kemp - stan pro 4-6 osoby		bez stravy	3.790 Kč
06.08. - 19.08.	14-denní	lux. autobusem	
kemp - karavan pro 2 osoby		bez stravy	5.490 Kč
kemp - karavan pro 3 osoby		bez stravy	4.990 Kč
kemp - karavan pro 4-6 osoby		bez stravy	4.490 Kč

ČERNÁ HORA - BEČIČI

13.08. - 22.08.	10-denní	autobusem	
hotel Mediteran		polopenze	7.990 Kč
17.08. - 24.08.	8-denní	letecky z Brna	
hotel Mediteran		polopenze	13.122 Kč

ŠPANĚLSKO - PLAYA DE ARO

09.08. - 18.08.	7-denní	lux. autobusem	
bungalov pro 2 osoby		bez stravy	5.190 Kč
bungalov pro 3 osoby		bez stravy	4.790 Kč
bungalov pro 4 osoby		bez stravy	4.590 Kč
12.08. - 25.08.	11-denní	lux. autobusem	
stan pro 2 osoby		bez stravy	4.990 Kč
stan pro 3 osoby		bez stravy	4.590 Kč
stan pro 4/6 osoby		bez stravy	4.290 Kč

CHORVATSKO - MAKARSKA

07.08. - 14.08.	8-denní	vlastní/autobusem za přípl.	
Hotel Biokovka ***		polopenze	9.650 Kč

CHORVATSKO - ZAOSTROG

07.08. - 14.08.	8-denní	vlastní/autobusem za přípl.	
Pavilony Dalmacija **		polopenze	7.790 Kč

CHORVATSKO - GRADAC

07.08. - 14.08.	8-denní	vlastní/autobusem za přípl.	
Vila Rončević		bez stravy	3.790 Kč

CHORVATSKO - TRPANJ - Konopa Dubrovnik

07.08. - 14.08.	8-denní	vlastní/autobusem za přípl.	
pokoje		bez stravy	3.950 Kč
apartmány 2+2		bez stravy	14.490 Kč/apt.
apartmány 3+2		bez stravy	15.390 Kč/apt.

TURECKÁ RIVIÉRA

10.08. - 17.08.	8-denní	letecky z Prahy	
Hotel Melisa **		polopenze	10.990 Kč

TUNISKO - DJERBA

10.08. - 20.08.	11-denní	letecky z Brna a Ostravy	
Hotel Garden Park***		polopenze	11.990 Kč
Hotel Rais***		polopenze	11.990 Kč
Hotel Ksar Paradise***		polopenze	11.990 Kč
Hotel Garden Park***		all inclusive	15.990 Kč
Hotel Djerba Palace****		polopenze	15.990 Kč
1.dítě 2-12 let na přistýlce		dle nabídky	4.990 Kč

pobytové zájezdy v tuzemsku i v zahraničí • poznávací zájezdy
cykloturistické a vodácké zájezdy • exotické pobyty
léčebné a lázeňské pobyty • LAST MINUTE - aktualizace denně

TMK travel
cestovní agentura

Knížecí dům, 1. patro
Růžová 39, Moravský Krumlov
po - pá: 9.30 - 12.30 a 13.00 - 16.30
so: 9.00 - 11.00

Zastupujeme cestovní kanceláře z celé České republiky s pojištěním proti úpadku
FISCHER • ČEDOK • MEGA TRAVEL • ALEXANDRIA • EXIM TOURS • SUNNY DAYS • INGTOURS
ANCORA • TIPATOUR • HELLAS TOUR • VICTORIA • VHT • GALATEA • VIAMARE • A DALŠÍ



GE Capital Bank, obchodní místo Moravský Krumlov - partner pro Vaši dovolenou
NEJRYCHLEJŠÍ PENÍZE NA CESTY - OSOBNÍ PŮJČKA EXPRES

Bude Krumlov den bez aut?

/Moravský Krumlov/ Celý jeden zářijový týden je v evropských zemích zasvěcen podpoře ekologicky šetrných způsobů dopravy, nazvaný Evropský týden mobility. Akci iniciuje Evropská komise a patří k významným počínům v ochraně životního prostředí. V České republice proběhne letos již čtvrtý ročník. Města, která se připojí ke kampani, zorganizují v období od 16. do 22. září program, který má upozornit veřejnost na negativní vlivy automobilismu a zároveň podpořit veřejnou dopravu, cyklistiku a chůzi. V tomto týdnu budou probíhat nejrůznější akce zaměřené především pro děti a obyvatele zúčastněných měst. Evropský týden mobility vyvrcholí ve středu 22. září Evropským dnem bez aut. Mottem celé akce je „Bezpečné ulice pro děti“. Nezaměřuje se jen na děti, ale také rodiče a každého, kdo se v dopravě setkává s mladými lidmi. Celkovým cílem je snížit počet obětí na silnicích. Děti jsou zvláště zranitelná skupina a městské prostředí často stěží splňuje jejich potřebu volného a svobodného pohybu.

Moravský Krumlov se díky zásluze paní místostarostky Marie Valachové v letošním roce připojí také. V současné době je všechno ve fázi příprav. Spolupracovat budou základní a mateřské školy, DDM Moravský Krumlov i veřejné instituce. Dá se očekávat případná podpora zájmových sdružení a firem, které mohou pomoci s dárky a organizací. Na městském úřadě jsou již teď připraveny propagační tiskoviny a pro děti fluorescenční pásky. Na každý den bude přichystána nějaká soutěž, jako je třeba malování na chodníku. Programový rozpis bude včas zveřejněn. Zapojit se může opravdu každý! /mask/

Jezdí na vodu už třicet let



foto: Eda Čech

V pohoří Durmitor, Černá Hora

Teď v polovině prázdnin je vodácká sezóna v plném proudu. Letos jsou díky počasí stavy vodních ploch vyšší a pro vodáky příznivé. Co všechno tento druh aktivního odpočinku obnáší, jsme zjišťovali u dlouholetého vodáka. Zašli jsme si popovídat se Zdeňkem Novákem, vedoucím vodáckého oddílu, aby zavzpomínal a trochu nám vodáctví priblížil. „U nás v Moravském Krumlově začala vodácká činnost rokem 1977. Někdy na jaře jsme předstoupili před výbor TJ M. Krumlov s ustavující členskou základnou a dokázali jsme tehdy výbor přesvědčit, aby nám uvolnil finanční prostředky. Koupili jsme 4 kanoe „vertexky“ a pár lodí jsme si postavili. Hned o prázdninách, jak je u nás zvykem, jsme vyrazili na první řeku. Mekkou vodáků je pochopitelně Lužnice, námi přezdívaná „velké otročí jezero“, protože se musí pádlovat a pádlovat. Přeneseš jez a nanovo pádluješ. Nicméně my tam přijeli, když byl povodňový stav a dodneška vzpomínky účastníků na tuto první plavbu trumfují ty ostatní.“

Protože v oddíle bylo plno schopných a šikovných lidí, jeho činnost nabývala na síle. Dál se stavěly lodě, aby měl každý tu svou, nejlépe přizpůsobenou potřebám stavitele. Naše společenská činnost spočívala v besedách, přes ples a pořádání dálkového pochodu Krumlovská 30. Následovala celá řada brigád od sběru železa přes stavbu nafukovací haly. Z výtěžku jsme koupili vlek na lodě. O prázdninách většinou byly týdenní akce, na kterých jsme pomalu poznávali jednu řeku za druhou - Vltavu, Otavu, Ohří, Berounku. Brzy nám však nestačilo plout jenom jednou za rok a začali jsme jezdit na tzv. VTJZ (vodácko turistické jízdy zdatnosti). Tyto akce měly obrovskou výhodu. Pořadatel zajistil, aby na daném úseku byla puštěna voda, většinou z přehrad, ale i rybníků. Tak jsme mohli poznat Metuji, Úpu, Jizeru, Kamenici a další. Od roku 1979, jsme pod svá křídla vzali děti, pionýrský vodácký oddíl. V červnu měl kolem sto členů, a v září byl úbytek vždy až o 80 %. Byla to náročná činnost, ale dovolím si tvrdit, že kdo prošel touto zkouškou a vytrval, byl pro život připraven daleko lépe, než ti ostatní. Slova: kamarád, přítel, parta, to nejsou prázdná slova. Člověk sám na divoké vodě nezmůže nic, musí se spoléhat na kamarády, kteří pomohou vytáhnout loď, pádla, půjčí suché věci a dají jídlo, které ti uplavalo.

Oddíl si vyškolil i své čtyři cvičitele vodní turistiky. Tím se prázdniny začaly naplňovat expediční činností. První bylo Rumunsko, Jugoslávie. Pak přišel asi dosavadní vrchol, kdy se šest členů oddílu zúčastnilo v roce 1989 expedice „K pramenům řeky Jenisej“. Přes 6000 kilometrů byly spluty řeky Belin, Ka-chem a Bi-chem. To jsou řeky, ze kterých vzniká jejich soutokem Jenisej. Expedice byla splavena na „Matyldě“ (velký nafukovací člun). Dá se říct, že od této doby podléháme světovému trendu. Přecházíme pomaloučku na nafukovací čluny - rafty. Přichází rok 1990, kdy ztrácíme své zázemy v TJ. Nemáme klubovnu, lodě a pádla máme doma. Ve své činnosti ale neustáváme. Můžeme na západ, tak následující zdařilá expedice do Francie - Pyreneje, Alpy - Slovinsko, Norsko. Ta letošní expedice je již za námi. Vybrali jsme si řeku Taru. Ta protéká druhým nejhlubším a nejdelším kaňonem na světě dlouhým 63 kilometrů v pohoří Durmitor - Černá Hora. K dnešnímu dni, je nás asi 30, aktivních 20, nejsme nikde organizováni, jsme přátelé, volné sdružení, které se v zimě seje na horách, v létě na vodě. Naším mottem je citát spisovatele Oty Pavla - Plout po vodě je krásné, je to jak když jíš čerstvě ukrojený chléb, pomazaný máslem a pokapaný medem, zkrátka hodně prožitků naráz.“ /mask/

Miroslava byla odhalena

/Miroslav/ V sobotu 17. července byla v zámeckém parku odhalena socha „Miroslava“ akademického sochaře a miroslavského rodáka Pavla Krbálka.

Jedná se v pořadí již o čtvrtou sochu z dílny tohoto umělce ve městě Miroslavi. Tato plastika realisticky znázorňuje postavu mladé ženy - kněžny Miroslavi, zakladatelky města, kterému dala jméno. Na financování tohoto díla byla provedena veřejná sbírka a zbytek doplatilo město. Celkové náklady vyšly na 35 tisíc korun.

Ve slunečném odpoledni se slavnostního aktu zúčastnili i významní hosté a představitelé města. Odhalení začalo hudebním vystoupením a uvitáním všech přítomných místostarostou Romanem Volfem a starostou Miroslavi Ing. Augustinem Formanem. Poté se slova ujal velvyslanec Švýcarska

v ČR Hans Rudolf Hoffmann. Ve svém projevu mimo jiné poněkud nešťastně uvedl: „Dnes jsem tu na neoficiální návštěvě. Konkrétním výsledkem Česko-Švýcarské spolupráce na naší úrovni je právě tato socha, které ale modelem stála Švýcarka. Takže to vlastně Miroslava není.“ Dále k problematice zámku řekl: „Pokud má město problémy se zámek, může ho darovat panu Krbálkovi. Ten ho vymaluje a jednou za rok uspořádá hostinu. Budu tak mít důvod sem opět přijet. Pak bychom tu mohli i my investovat finanční prostředky.“

Po dalších řečnicích byla socha stojící na kamenném podstavci odhalena. Umělec dostal od slečen v lidových krojích kytičky, následovaly projevy a akci ukončilo hudební vystoupení učitelů a žáků ZUŠ Miroslav. /jak/



foto: jak

Úroveň a informovanost www stránek měst a obcí

/Region/ Města a některé obce mají své webové stránky na internetu. Zpravidla slouží k prezentaci pro náhodné návštěvníky. Stálým uživateli, především z řad občanů města nebo obce pomohou k informovanosti o kultuře, aktuálním dění a chodu samosprávy. V dnešní moderní době slouží webové stránky již také jako „úřední deska“ pro zveřejnění úředních věcí, z toho některé jsou dány a specifikovány i platnou legislativou. Úroveň a obsah se ale velmi liší.

Další jsme si tu práci a prošli všechny www stránky obcí v našem regionu, abychom se dověděli více. Důležitým kritériem pro nás byla aktuálnost, ucelená informovanost, úřední a veřejné dokumenty a jejich archiv (usnesení ze zasedání zastupitelstev a rad), orientace na stránkách a celkový vzhled. Největší města „regionu Zr-

cadla“ jsou Ivančice, Moravský Krumlov, Oslavany a Miroslav. Na stránkách těchto měst je dosti zajímavého a jejich zpracování je standardní. Kromě webových stránek Miroslavi jsme pro splnění všech stanovených kritérií hodnotili celkovou úroveň jako dobrou.

Graficky i informačně velmi dobře jsou stránky Ivančic. Přínosná je diskuze s občany. Starosta Adam k tomu uvedl: „Internet je významné komunikační médium, jehož význam stoupá a je žádoucí využít všech těchto možností. Důležitou součástí je proto prostor pro komunikaci se mnou. V sekci „Diskuze s občany“ mají občané možnost mi položit dotazy nebo se mnou diskutovat o problémech a záležitostech, které je zajímají a které se jich dotýkají.“

Špatně v našem hodnocení dopadly stránky Miroslavi a rad-

nice by se měla zamyslet především nad samotnou účelností stránek. Neaktuální a neúplné dokumenty, chybějící archiv a složitá celková orientace webových stránek, něco najít je opravdu kumšt. Opravdovou perlou je anketa a dotazy. Můžete se zeptat nebo zapojit do ankety, ale váš dotaz zveřejněn nebude, ba ani odpověď na něj. Nedožvíte se, na co se ptají ostatní před vámi a jaká je reakce dotazovaného. Argument, že si zatím na obsah stránek nikdo nestěžoval, není v tomto případě na místě.

Stránkám Moravského Krumlova lze snad jen vytknout nezveřejňování textů poslaných dotazů, námětů a odpovědí na ně. Anketu nemají žádnou. Zprávy jsou aktualizované a přehledné. Webové stránky Oslavan dopadly také velmi dobře. Celkový výraz i přehlednost pomůže v ori-

entaci i absolutnímu laikovi.

Opravdu seriózním hodnocením nejlepších webových stránek a elektronických služeb měst a obcí je celostátní soutěž Zlatý erb 2004. Je každoročně vyhlašována společně Ministerstvem vnitra ČR a Ministerstvem informatiky ČR. Krajská kola organizují kraje. Soutěž pořádá Sdružení Zlatý erb ve spolupráci se Svazem měst a obcí ČR a portálem Města a obce online. Cílem soutěže je podpořit modernizaci místní a regionální veřejné správy prostřednictvím rozvoje informačních služeb poskytovaných občanům s využitím internetu a ostatních elektronických médií. Letos v krajském kole vyhráli v kategorii měst Blansko a v kategorii obcí Mutěnice. S námi sledovanými stránkami se jako jediní zúčastnily Oslavany a skončily na sedmém místě. Soutěžilo se hodnotně věcně ceny. /jak/

Školní lavice jsou připraveny i pro rodiče

/Višňové/ Vedení základní školy ve Višňově zjistilo, že děti se rády zdržují ve škole i po vyučování. Proto pro žáky připravilo odpolední zájmové aktivity.

Děti tak mohly navštěvovat internetovou učebnu, posilovnu i tělocvičnu. Protože by byla škoda, aby tyto činnosti skončily s příchodem prázdnin, byl pro období dvou letních měsíců vypracován projekt volnočasových aktivit. Ředitel Mgr. Beran spolu s koordinátorkou komunitního centra Markétou Hořinkovou vytvořili projekt pro prázdninové využití školy s názvem „Základní škola Višňové otevřená dětem i dospělým“, do kterého se zapojili i ostatní pedagogové.

Učitelé si pro své žáky připravili bohatý program. Velký zájem



foto: jak

je o sport, odehrál se volejbalový turnaj, dále tenis a nohejbal. Nechybí turistické výlety, vaření guláše, a velký zájem je o kera-

mickou dílnu s hrčičským kruhem. Denně dochází kolem padesáti dětí. V červenci byla škola otevřena od 8 do 15 hodin.

Knedlíkový král strhal dosavadní rekord

/Miroslav/ V pátek 16. července se uskutečnil již pátý ročník „Miroslavského meruňkobraní“.

Tuto tradiční slavnost zahájil místostarosta Roman Volf. Hned v úvodu přivítal čestné hosty a všechny přítomné. Pozvání přijali poslankyně parlamentu ČR Marta Bayerová, poslanec Ladislav Skopal, bývalý senátor okresu Znojmo a poslanec EU Vladimír Železný a další. Poté herec, moderátor a bavič Vítězslav Jandák, který celým večerem provázel, odstartoval první soutěžní disciplinu v pojídání meruňkových knedlíků - „knedlíkový král“. Tuto soutěž zcela zaslouženě a s velkým odstupem od soupeřů vyhrál přespolní borec Kamil Hamerský s počtem 74 knedlíků. Překonal tak dosavadní rekord

z loňského roku hned o 17 kousků. Obháje titulu pan Vlček z Miroslavi skončil až na třetím místě.

Dalším bodem bylo vyhlášení „meruňkovice roku“. V této kategorii měla hodnotici porota vybrat nejlepší meruňkovici z celkem 89 přihlášených vzorků. Vítěz pan Pivoda si odnesl pohár a k tomu pěknou, i když plyšovou opici na zádech.

Na počtu přihlášených soutěžících o „meruňku roku“, se nepřipravěně podepsalo letošní chladnější počasí. Zvítězil pan Hlávka z Miroslavi. Vítězslav Jandák při předávání ceny komentoval výhercův úspěch slovy: „Vždyť pan Hlávka má jen šedesát stromů.“

Po soutěžní části večera nastala volná zábava. K tanci i poslechu hrála dechovka Moravěnka



foto: jak

Vítěz soutěže „O nejlepší meruňkovici“ pan Pivoda

s Jožkou Šmukařem. V předsádku Balíkové, výrobky keramického kroužku paní Jiřiny Uhříkové a kresby pana Jana Čepery. /jak/

Zeptali jsme se: ing. Stanislava Juránka, hejtmána Jihomoravského kraje



Ing. Stanislav Juránek

Co podle Vás nejvíce trápí Jihomoravský kraj?

Za největší problém pokládám nezaměstnanost zejména v našich jižních okresech (Znojensko, Hodonínsko a Břeclavsko) a také ve městě Brně. Snažíme se získat do kraje investory a rozšířit možnosti pro turistický ruch i podnikání. Podařilo se nám převzít do správy kraje letiště v Brně-Tuřanech a jeho rozvojem chceme k vyřešení tohoto problému výrazně přispět.

Jak hodnotíte práci zastupitelstva Jihomoravského kraje za dobu jeho působnosti, co považujete za největší úspěch?

Kraj se před čtyřmi roky narodil. Začínali jsme úplně od začátku a naprostá většina zastupitelů hledala při rozhodování prospěch kraje. Za velký úspěch považuji již zmiňovaný převod letiště, zisk 300 milionů Kč na splacení dluhů nemocnic a na prvním místě společnou pomoc lidem a obcím při likvidaci následků povodní v roce 2002.

Je také něco, co se krajským

zastupitelům nepovedlo?

Věřím, že nové zastupitelstvo bude mít od 1. ledna 2005 větší možnosti ve školství, protože konečně bude rozhodovat o všech penězích, které do školství v kraji jdou. Zatím je naše rozhodování z tohoto důvodu omezené a proto se nám některé kroky nedaří.

Budete kandidovat v podzimních volbách do zastupitelstva JM kraje. Co uděláte po zvolení pro své voliče?

Od svého zvolení hejtmánem usiluji o to, aby náš kraj byl známý, abychom získali co nejvíce prostředků z evropských i státních fondů a aby naše bohatství, které je v naší pracovitosti a pohodě, k nám přivádělo lidi z celého světa na skleničku vína i tradiční folklór, který nám celá Evropa závidí. Kandiduji i v těchto podzimních volbách a získám-li podporu voličů, budu ve svém úsilí pokračovat.

Jste členem rady regionu soudržnosti. Můžete nám v krátkosti přiblížit projekt Regionální operační program regionu NUTS II - Jihovýchod?

Ministerstvo pro místní rozvoj vyzvalo začátkem května k předkládání rozvojových projektů do Společného regionálního operačního programu. Na regionální rozvoj je ve strukturálních fondech pro Českou republiku připraveno téměř 15 miliard korun, a to na období 2004 - 2006. Jihomoravský kraj má možnost získat z Evropské unie na rozvojové projekty v rámci Společného regionálního operačního programu v období 2004 - 2006 částku zhruba ve výši 1,2 mld. Kč.

Se spolufinancováním ze státního rozpočtu a rozpočtu kraje se celková částka na realizaci projektu dostává až na asi 1,6 mld. Kč. Společný regionální operační program bude podporu směřovat do čtyř hlavních oblastí, a to do rozvoje podnikání ve strukturálně postižených regionech, rozvoje infrastruktury, lidských zdrojů a cestovního ruchu. Jihomoravský kraj má dále v období 2004 - 2006 možnost čerpat z iniciativy EU INTERREG IIIA v oblasti přeshraniční spolupráce. Jedná se o projekty ve spolupráci s Dolním Rakouskem a Vídní. Na rakousko - českou hranici (společně s krajem Vysočina a Jihočeským krajem) bylo vyhrazeno zhruba 360 milionů korun. Jihomoravský kraj bude dále připravovat projekty ve spolupráci se slovenskou stranou. Na česko-slovenskou hranici je určena částka ve výši 295 milionů korun.

Jak hodnotíte situaci ve spolupráci našeho kraje se sousedními státy po vstupu České republiky do Evropské unie?

Jihomoravský kraj má velmi dobré vztahy se svými nejbližšími sousedy - Bratislavským samosprávným krajem, v současné době spíše k podpisu rovněž smlouva o spolupráci s Trnavským samosprávným krajem. Konkrétní kroky (např. v oblasti ochrany před povodněmi) se nám daří naplňovat také dohodou s Dolním Rakouskem.

Pane hejtmáne, jaký je Váš názor na kriminalitu především mládeže a jakou úlohu by podle Vás měla v tomto případě sehrát městská policie?

Zastávám názor, že nejlepší pre-

venčí kriminality mládeže je co nejširší nabídka využití volného času. V tomto směru se Jihomoravský kraj snaží maximálně finančně podporovat například sportování dětí a mladých lidí. Důležitější než městská policie jsou organizace a lidé, kteří svůj čas věnují mládeži. A• už je to Junák, Sokol, Orel nebo jiné sportovní či mládežnické organizace. Městská policie by mohla posílit činnost zaměřenou na prevenci.

Jak vnímáte zmatky ve veřejné dopravě na Znojensku a Moravskokrumlovsku, hodláte se v této problematice i osobně angažovat?

Zmatky v dopravě na Znojensku nepostihují cestující, protože příspěvek kraje, který byl přidělen na dopravní obslužnost, se vyplácí jen vítězům výběrových řízení. Proto neuvážuji o žádném zásahu do veřejné dopravy v regionu.

Zúčastnil jste se v Mikulovském zámku zahajovacího koncertu XVIII. ročníku Kytarového festivalu, jaký to byl pro Vás hudební a kulturní zážitek?

Mimořádný koncert v nádherném prostředí. Dokonce i zapadající slunce za oknem zkrášlovalo mimořádné nápady kytaristů. Těším se, že akcí v zámku, který patří Jihomoravskému kraji, bude přibývat a těším se na XIX. ročník kytarového festivalu v příštím roce.

Jak budete relaxovat a dovolené, chystáte se někým s rodinou?

Prožil jsem se svojí manželkou a třemi syny nádherný týden putováním po krásách Jeseníků a těším se na další týden na Vysočině v širokém okolí hradu Pernštejna.

Děkují za rozhovor
Martin Sklenář

Olbramovice světily vlajku



foto: jak

/Olbramovice/ Dne 24. července proběhlo v kostele sv. Jakuba svěcení obecního praporu a znaku. Slavnost se konala u příležitosti udělení obecních symbolů parlamentem České republiky. Pozvání na oslavu přijali i významné osobnosti okresu a kraje.

Slavnost začala průvodem z náměstí, za doprovodu dechové kapely Leskouňanka ke chrámu páně sv. Jakuba. Bohoslužbu a svěcení symbolů celebuloval moravskokrumlovský děkan. Poté průvod pokračoval před radnicí. Zde starosta Olbramovic Ing. Čech přivítal všechny přítomné občany obce i hosty. Pronesl pár slov o historii obce až do současnosti. Pokračoval hejtmán Jihomoravského kraje Ing. Juránek, který řekl: „Zvláštní vztah k Olbramovicím nemám, pocházím kousek od Brna, ale jako hejtmán jsem doma na celé Jižní Moravě.“ Dále promluvil poslanec Parlamentu ČR Mgr. Michal Hašek a starosta Moravského Krumlova Bartoloměj Pitlach. Následovala volná zábava a hosté se zapojili do diskuse s občany. Na programu oslav byly dobové hry a vystoupení skupiny historického šermu Cyrano Club Brno, ukázka lidových řemesel s možností zakoupení výrobků, vystoupení dětské hudební skupiny z DDM Miroslav. Po ní hrál k poslechu i tanci pan Jindřich Vokurka. Pro děti byl připraven skákačí hrad, houpačky a jiné atrakce. V průběhu oslav bylo možno si prohlédnout Dům s chráněnými byty, který je před dokončením. Pro zájemce byla připravena prohlídka historických vinných sklepů. Akci ukončila taneční zábava Letní noc na koupališti s beatovou kapelou. V neděli se konala slavnostní poutní mše v kostele sv. Jakuba. /jak/

Milí přátelé,

vím, že správné novinové oslovení by mělo být Vážení spoluobčané respektive voliči. Ale za ty necelé dva roky, před kterými jste mi dali ve volbách důvěru, abych Vás mohl zastupovat v Senátu Parlamentu České republiky, jsem zde na Znojensku získal opravdu řadu přátel. Proto si dovoluji toto neformální oslovení. Jsem rád, že jej mohu použít i proto, že mezi přáteli se vždy dodržovalo dané slovo a plnily sliby.

Když jsem před Vás předstoupil jako kandidát na senátora za volební obvod Znojmo, slíbil jsem, že udělám vše proto, aby Váš hlas byl konečně slyšet. Myslím si, že se mi to během mé práce v Senátu podařilo. Poznal jsem problémy znojenských zemědělců a všechny jsem je promítal do práce výboru Senátu, jehož jsem byl členem a Vaše rady a nápady mi pomohly i při zpravodajování všech zemědělských zákonů. Chtěl bych poděkovat mnoha znojenským starostům, radním a zastupitelům, jejichž poznatky obohacily mou práci a pomohly mi překonat rozdíl mezi prací ředitele velké televize a voleného zástupce Vás všech. Stal jsem se za ty necelé dva roky nejen odborníkem na zemědělství, ale i znalcem problémů jižní Moravy a Znojenska především. A snažil jsem se, abych Vám dokázal, že jste svůj hlas ve volbách do Senátu nezahodili.

Proto jsem byl opravdu šťastný, když volební výsledky hnutí Nezávislí do Evropského parlamentu jasně ukázaly, že jsem Vaši důvěru nezklamal. O to více se cítím zavázán plnit i nadále všechny sliby, které jsem Vám dal nejen jako senátor, ale i jako kandidát na poslance Evropského parlamentu. Zůstanu Znojmu věrný a moje senátní kancelář se promění v kancelář europoslance. To ale není to podstatné. Budu dál řešit Vaše problémy a chci poslouchat Vaše názory a rady a řídit se



PhDr. Vladimír Železný

foto: archiv

jimi i při práci v Bruselu. Vy jste mne zvolili a já se chci i nadále zodpovídat ze své práce především Vám. Je to moje poděkování lidem, kteří mi první dali důvěru, abych zastupoval jejich zájmy, dobře si to pamatují a vážím si toho.

Při své práci chci spolupracovat s každým, koho zvolíte v nadcházejících volbách jak do Senátu, tak do krajského zastupitelstva. Věřím, že se tak naše síly ve prospěch Znojenska znásobí. Jen Vás chci na závěr o něco poprosit. Volby do Senátu ve volebním obvodu Znojmo vypsal prezident republiky na 8. a 9. října 2004, a proto si Vás dovoluji vyzvat, abyste se těchto voleb zúčastnili v co největším počtu. Koho budete volit, je samozřejmě jen a jen na Vás, ale jděte rozhodnout, kdo Vás bude v Senátu zastupovat. Slibuji Vám, že udělám vše proto, abychom společně nechali Váš hlas znít v Česku i v Evropě.

PhDr. Vladimír Železný

Kancelář poslance Evropského parlamentu PhDr. Vladimíra Železného:

Adresa: Dolní Česká 6, 669 02 Znojmo

Úřední hodiny: pondělí 8.00-12.00 13.00-16.00

Tel./fax: 515 220 732, asistentka: Mgr. Edita Haranzová

297. Karmelská pouť v Oslavanech

Rok uběhl jako voda a zase tu máme pouť. V neděli 18. června se opět otevřel areál zámku široké veřejnosti. V zámecké aleji jako každý rok předváděli svoje výrobky „mistři“ starých, některých již téměř zapomenutých řemesel. Mohli jste vidět kartáčníka, hrnčíře, výrobu keramiky, košíkáře, krajčářku a další. Mnohé tváře těchto lidíček jsou nám už známé, protože se do Oslavan rádi vrací.

V zámecké zahradě jste si mohli opět prohlédnout výstavní kousky drobného domácího zvířectva. Svým chovatelským uměním se zde totiž přišli pochlubit oslavanskí chovatelé. Byly zde slepice, andulky, králíci všech druhů i velikostní atd.

Na zámku se celý den provádělo a průvodci se měli co otáčet. Dále bylo otevřeno hasičské muzeum a muzeum hornictví a energetiky s výstavou fotografií s názvem „Oslavany, jak už je neznáme“. Také zde bylo možno shlédnout stále se rozrůstající sbírku rádií československé výroby. Občerstvit se mohli hladoví a žízňiví v zámecké restauraci a také ve vinárně, kde ti, kdo ji navštívili, aby si poslechli krásné moravské lidovky v podání pana Klobásky a jeho cimbálů, byli velmi překvapeni. Vinárna dostala nový kabát v podobě dřevěného obložení a vlnářských motivů na stěnách.

V parku vyhrávala v dopoledních hodinách krojovaná dechová kapela Polanka. Dechovka dopoledne - to se vžilo i na historických slavnostech, protože milovníci dechovky jsou ochotní, na rozdíl od „rockerů“, „folkařů“ a příznivců dalších žánrů, vylézt z postelí už ráno. Vystoupení Polanky

oživila dvě vystoupení mažoretetek Anife z DDM Rosice.

Od 14.00 hodin jste si mohli vyslechnout vystoupení známého dua Vojta „Kidřák“ Tomáško a Riša Melichar. Skromní písničkáři pohladili dušičky posluchačů čistým klasickým folkem, nepřibarveným vlivem dalších hudebních žánrů, jak je to i u známých folkových kapel stále častější. Po koncertu nastoupila na pódium country kapela Tremolo, která je mezi oslavanskými oblíbená a není třeba ji představovat.

Součástí nedělních pouťových slavností, které probíhaly nejenom v areálu oslavanského zámku, byl také Mariánský koncert v kostele sv. Mikuláše, kde vystoupili: Dívčí pěvecký sbor pod vedením paní Heleny Polákové, sedmičlenný Žesový soubor orchestru Bobrava pod vedením Jaroslava Hadravy a Pěvecký sbor Modřice. Koncertu předcházely obřady k pouti: první bohoslužba se konala ráno v 8.00 hodin - tu podpořil svými zpěvy Dětský chrámový sbor pod vedením Jindry Kovandové, další slavnostní mše, která byla sloužena za poutníky a farníky, přivítala na kůru Chrámový sbor Oslavany, který oslavil letošní devítistou pouť tradičním Mariánským Hymnusem - „Slávo, Karmelu“. Návštěvníci bohoslužeb i koncertu si mohli prohlédnout výstavu fotografií k historii kostela od počátků až do dnešních dnů.

Tolik k neděli. Ovšem pouť začala už dříve, řadou doprovodných akcí. V pátek se na zahrádce Dělnického domu konala taneční zábava se skupinou Dynamic, v sobotu dopoledne byl na stadioně TJ sehrán turnaj starších pánů

ve fotbale - to k 85. výročí založení fotbalu. Současně si zájemci mohli prohlédnout výstavu pohárů, vlajek a fotografií, přečíst si něco z historie sportu v Oslavanech - a• šlo o Sokol, Dělnickou tělovýchovnou jednotu a další spolky a jejich aktivity. Tato výstava potrvá do konce září.

V sobotu večer si ti, kteří si chtěli zatančit a zazpívat, mohli vybrat hned ze tří tanečních zábav. Na stadioně hrála rocková kapela Relax, v Padochově Pepa „Guliver“ Novotný a na zahrádce Dělnického domu skupina Fantazie.

K doprovodným pouťovým akcím patřil i tradiční koncert „Před poutí“, který se konal v sobotu 17. července v zámecké kapli Oslavany. Společně zde vystoupily oba oslavanské chrámové sbory - dětský i dospělý, a hosté z církevní konzervatoře v Kroměříži. Jako vždy, když vystupují oslavanské sbory, byla kaple plná příznivců těchto koncertů.

Tak to tedy byla 297. Karmelská pouť v Oslavanech. Organizace a příprava stojí spoustu času a práce a proto jsme měli velký strach z počasí. Sluníčko si přálo tolik lidí, že jsme si ho snad „vy-modlili“. Bylo nádherné a proto všechny akce navštívili opravdu rekordní počet lidí a všichni byli spokojeni. Takže se můžeme těšit na další „velký víkend“ v Oslavanech a tím bude sobota 11. a neděle 12. září, kdy vypuknou Historické slavnosti. Ty, protože budou vyvrcholením 900. výročí města, budou opravdu ve velkém stylu. Celodenní sobotní program bude nejenom na zámku, ale i na náměstí před radnicí. Srdečně Vás všechny zveme.

Jarmila Káfoňková, KIS Oslavany

expedice speculum

Putování za záhadami a zajímavostmi regionu „Zrcadla“

Za květenou vápencových ostrovů



foto: B. Gruna

Pohled do krajiny pod Stříbrným vrchem

Naše dnešní putování začíná v obci Skalice. Polní cesta severovýchodním směrem nás dovede k zaobleným vápencovým pahorkům, které vyrůstají jako ostrovy z moře obilí. Kdysi možná byly skutečnými ostrovy v třetihorním moři, dnes je můžeme nazvat ostrovy stepní květeny. Možná se ptáte, proč jsme se dnes vydali za přírodními krásami, když předešlé expedice byly výhradně o památkách. Domníváme se, že příroda během své historie vytvořila památky stejně hodnoty, jako lidstvo.

Krajina v okolí Skalice, Hostěradic, Míšovic a Kadova byla do dnešní podoby plochého úvalu zformována v třetihorách činností moře. Méně odolné horniny byly rozrušeny mořským příbojem, zbytky pevnějších hornin tvořily ostrůvky a pobřežní skály. Mořské dno se postupně zanášelo usazeninami. Později moře ustoupilo a v krajině tehdy ještě bez

lidí se zabydlela pestrá společenstva lesních i stepních rostlin.

V dnešní době intenzivního zemědělství není mnoho místa pro rostliny a živočichy, vázané na přírodní stanoviště. Takovými místy jsou v naší krajině pahorky a skály z tvrdých hornin, tvarované kdysi třetihorním mořem. To jsou dnešní ostrovy stepní květeny, cíl této expedice. Vraťme se nyní zpět na začátek...

Od okraje obce Skalice severovýchodním směrem se v geologickém podloží táhne pruh vápenců, které vychází na povrch v podobě čtyř plochých pahorků. Všechny pokrývá podobná vápnomilná stepní vegetace. Podrobně se zastavíme až na posledním, největším a nejcentrálnějším pahorku jménem Stříbrný vrch. Hodnota této lokality vedla v roce 2000 k vyhlášení chráněného území v kategorii „Přírodní památka“. Nachází se 1,5 km severových-

odně od Skalice na levém břehu Míšovického potoka.

Čím je zdejší příroda výjimečná? Předně třeba zdůraznit, že v širším okolí zhruba od Brna po Znojmo je velmi málo vápenců a ještě méně s původní stepní vegetací. Proto je zde více rostlin, které jsou ve zdejších kraji velmi vzácné. Jako příklad uvedu známý hlaváček jarní. I když je tato rostlina ve volné přírodě celkově vzácná, například na Pálavě a v okolí Hustopečí roste na větším počtu stanovišť. Na západní Moravě známe pouze dvě místa - Stříbrný vrch a les Purkrábka u Znojma.

Shodou příznivých okolností je Stříbrný vrch v dobrém stavu a tak zde roste mnoho vzácných rostlin. Brzy zjara (v dubnu) zde rozkvétá velkými žlutými květy již zmíněný hlaváček jarní v modré záplavě vzácné „fialky“ violky obojaké. Jistě nepřehlédnete fialové zvony konikleců obecných.

V květnu kvete nápadný kosatec německý, zde kdysi dávno vysazený a v rámci plánu péče chráněného území postupně likvidovaný jako nepůvodní druh.

Později, počátkem léta, se pahorky zahálí do bílého závoje kavylu Ivanova. Dlouhé stříbřité chlupaté osiny této stepní trávy vypadají impozantně, když se ve větru vlní jak lán stříbrného obilí. Snad daly vzniknout i místnímu názvu této lokality.

V polovině léta Vás jistě zaujmou bohaté porosty běložádky větvitě s drobnými bílými liliovitými květy. „Žlutá kopretina“ s velkými chlupatými listy se jmenuje oman oko Kristovo. Nízký keřík se žlutými květy tvaru a velikosti květů hrachu je čilimník rakouský. Okraj pole pod svahem zdobí černucha rolní - stojí za to prohlédnout si z blízká dokonalou stavbu květu. Pokud si u jedné z rostlin řeknete: „Co je to za žlutý česnek?“, tak to jistě bude česnek žlutý, no vážně.

Podzimní náladu dotváří fialové „astrý“ hvězdičky chlumní (latinsky Aster amellus) a žluté trsy zlatovlásku obecného. Dlouhá modrá květenství jako „svíce“ má rozrazil klasnatý.

Hodnotu lokality zvyšují i



foto: B. Gruna

Právě v této době kvete čilimník rakouský



foto: B. Gruna

černucha rolní upoutá dokonalou stavbu květu

některé vyložené „špeky“, jak se říká mezi botaniky rostlinám, které i specialista potkává jen výjimečně. Zde třeba jmenovat prorostlík okrouhlolistý - plevel dnes stejně vzácný jako koukol a len chlupatý - nádhernou rostlinu kvetoucí právě v tuto dobu. V našem kraji je velmi vzácný nenápadný kozinec rakouský. Výše popsaná pestrost rostlinstva se dá shrnout do číselné podoby: na ploše asi dvou hektarů roste okolo 90 druhů kvetoucích rostlin, z toho 14 zvláště chráněných podle zákona.

Opusťme nyní Stříbrný vrch a vydejme se polní cestou podle větrolamu k silnici Míšovice - Dobelice. Zde nemůžeme pře-

hlédnout bývalý lom s vápencem zvaný Kadovská skála. Je již desítky let opuštěný a zarostlý křovinami. Skála je poměrně obtížně přístupná, ale vytrvalého návštěvníka odmění atraktivním výhledem do okolí. Také zde rostou některé vzácnější rostliny, i když v nesrovnatelně menším počtu. Za pozornost stojí koniklec obecný, rozrazil rozprostřený aj. Horní plošina nad skálou je zarostlá zajímavým typem křovin. Teplomilné keřky višně křovité a růže bedrníkolisté vytváří splek křovin výšky asi půl metru. Keřky višně křovité vypadají jako pečlivě pěstěná bonsaj zahradní višně, i plody jsou jedlé. Růže bedrníkolistá je hodně odlišná od běžných šípkových růží - má hustě trnité kmínky, žlutobílé květy a černé šípky.

Pokud půjdete lesem po svahu směrem na Kadov, asi po 200 metrech je skrytá zastíněná skalka, tvořená také vápencem. V skalní trhlíně roste v počtu asi pěti trsů zdejší „záhada“, drobná kapradina sleziník zelený. Není vzácná, roste často na vápencových skálách v horách, ve vlhkém a chladném klimatu. Proč roste zde, v suché a teplé nížině, je záhadou.

Tady naše putování končí, i když některá pozoruhodná místa v této krajině musíme z nedostatku času neprávem opomenout.

Napsal Mgr. Bronislav Gruna

VÝHERNÍ KŘÍŽOVKA

o šest vstupenek na GAULOISES GRAND PRIX ČESKÉ REPUBLIKY cestovních motocyklů. Hodnota jedné vstupenky je 500 korun !!!
BRNO • AUTOMOTODROM • 20. - 22. SRPNA 2004

Redakce Zrcadla a AUTOMOTODROM BRNO, a.s. pro vás připravili soutěž o šest vstupenek (každá v hodnotě 500 Kč) na GRAND PRIX České republiky. Pokud se chcete zúčastnit křížovkářské soutěže, zašlete nejpozději do pátku 13. srpna na korespondenčním lístku správné znění tajenky na adresu redakce Zrcadla, Růžová 39, 67201 Moravský Krumlov, společně s telefonním číslem, na kterém Vás budeme moci kontaktovat v případě výhry. Vstupenky si výherci převezmou osobně v redakci Zrcadla na ulici Růžová 39 (Knižecí dům) v Moravském Krumlově nejpozději do středy 18. srpna. V opačném případě budou kontaktováni náhradní výherci.

Nápopověda: tot, YL, aereo, Ivi, tula	Oznámení (pl., nářeč.)	Evropan	Hantýrka	Hmotnost obalu	Jm.herečky Janžurové	Park v Tatrách	•	Vysoká ruská čepice	Hůl	Trojice	•	Zpěvný pták	Ch. zn. kyslíku	Spleteně	Druh obalu	•	Ch. zn. síry	Nouzové nocování v přírodě	Návěští	51 (řimsky)	MPZ aut Španělska	Výčenelek	Opojeně	
Odít							SPZ aut Příbrami				Saze Zemřít (expr.)					Spakováno Inicialy zpěváka Jandy								
Novina							Vzdušně (hudeb.) Pár					Hej ... Značka Estonska					Mys Alžírka Zn. elektr. přístrojů				Savec SPZ aut Prahy			
1. díl tajenky																					Snad Inicialy sportovce Valenty			
Druh buvola					Kelt. ostrov mrtvých Příslušník nacist. odd.						Lázně Let. kód Turecka					Dotazovatel Mimo jiné (zkr.)								
Mít (hovor.)				Období Ch. zn. platiny						Autor slovníku Hnači jednotka					Část rost. máku To i to									
MPZ let. Vanuatu			Dopisová zkratka Mléčný výrobek (epi.)			Ano (něm.) Zdobení kovových předmětů			Český zpěvák Ruská hud. skupina			Slovenský TV kanál Sílné provazy					Čhtít (přechodník min.)							
•	Distributor tiskovin	Literární útvary Část úst					Mrtvý (něm.) SPZ aut Komárna				Lebka (knižně) Vření						MPZ aut Svcarska Část listu							
Pro (slov.)				Mazlit (hovor.) Zde							Jemně foukat Ve (slov.)													
2. díl tajenky																								
Část kytary								Ruský křížník							Skupina Vladimíra Mišíka									



TAJENKA: (Tajenka) ... český jezdec Lukáš Pešek, který letos jede v barvách CzechGP.com, podporován AUTOMOTODROMEM Brno.

Vojáci střelili na jarmarku



foto: mask

/Miroslav/ V sobotu 17. července proběhl v pořadí již 15. Jarmark u Floriána v Miroslavi. Ráno v den konání prošel průvod zúčastněných účinkujících městem a poté se schromáždil na náměstí Svobody k soše svatého Floriána. Průvodu vévodila skupina vojáků v historických kostýmech z doby třicetileté války a soutěžící hasičská družstva. Starosta města ing. Augustin Forman všechny přivítal, popřál příjemnou zábavu a tímto oficiálně zahájil jarmark. Shromáždění ukončila salva z pušek vojáků. Bohatý program a slunečné počasí přivedlo na akci velký počet návštěvníků. Nejvíce zajímavé body programu byly soutěže hasičských družstev, ukázka historické bitvy, táborového života a výcvik vojáků. Den otevřených dveří uspořádala na letišti firma Aircon. Samozřejmostí byly již tradičně trhy a doprovodný společenský, kulturní i sportovní program. Hosté společně s místními si tak mohli vybrat podle svého přání, jak tento den prožijí. Jarmark ukončily taneční zábavy a slavnostní ohňostroj. /mask/

Výstava obrazů a keramiky

/Ivančice/ V období od 29. června do 25. července proběhla v galerii památníku Alfonze Muchy výstava obrazů a keramiky. Obrazy byly z atelieru Petra Pavliše a keramika dílem Jiřího Seky.

Petr Pavliš má námětově široký záběr své tvorby, což právě tato výstava dokázala. Od drobných obrázků města přes portréty, zátiší až pohledům na krajinu. Tvůrce se ve svém díle snaží zmocnit emoci, kterými jeho práce překypuje a tlumočí ji i jiným. Proto jeho obrazy, které zdobí mnohé interiéry, přinášejí potěšení a vnitřní klid.

Jiří Seka, výtvarný keramik, je uznávaný profesionál, jedinečný svým profilem tvůrčí práce v trendu 21. století. Od drobné keramiky, tácků, džbánek a amfor až k nově dekorativní tvorbě. Nevšedně a umělecky zpracované skulptury, vázy a portrétní busty vhodně dotváří interiéry vstupních předsalí. Proto lze s napětím očekávat další umělcovu tvorbu a tvůrčí vývoj v duchu současného keramického umění. /jak/1

Tradiční ivančická pouť



foto: mask

/Ivančice/ Od pátku 23. července do neděle 25. července probíhala v Ivančicích pouť sv. Jakuba. Tradiční konání je tu opravdu dlouholeté. Již koncem 15. století se ivančičtí poskládali na stavbu poutní kaple sv. Jakuba na kopci nad Ivančicemi. Od té doby se pravidelně v neděli při svátku sv. Jakuba pořádají poutě a slavnostní dopolední mše.

K pouti patří nedomyšlitelné pouťové atrakce a lidová veselice. V posledních letech se také stalo oblíbenou tradicí pořádání zábavně-hudebního programu před radnicí, a mázhaus radnice slouží k účelu, ke kterému byl před čtyřmi sty lety vybudován, tedy k šenkování a příjemnému posezení. Ivančická pouť je oblíbená v celém okolí a nepsaným pravidlem je, že se při její příležitosti sjíždějí a setkávají rodáci, navštěvují se příbuzní a přátelé.

Celý páteční program odpoledne i večer proběhl venku. Bylo příjemné teplo a k tanci i poslechu hráli například country kapela Kaskadéři a Ivančický Dixieland. V sobotu navečer trochu zapršelo a tak kapela Sanklabánou hrála v přeplněném mázhausu. Více než sto lidí se bavilo uvnitř, další desítky seděly na nádvoří radnice nebo na lavičkách na náměstí. Nedělní odpoledne patřilo dechové kapele Horanka z Boletic. Že se líbila, potvrdilo množství pozorných posluchačů po dobu téměř čtyř hodin trvajících programů. Při Ivančické pouti se vždy baví celé město. Nejenom na náměstí, ale i ve všech restauracích bylo plno. V mnohých se i hrálo. Na fotbalovém hřišti jako vždy uspořádali fotbalisté karneval se dvěma hudbami, Arcus a Fantazie. /mask/

Kulturní programy srpen 2004

Kulturní a informační centrum Ivančice

• **Expozice A. Muchy a Vl. Menšíka** - prázdninová otvírací doba: po, stř, so, ne: 9.00 - 12.00, 13.00 - 17.00, út, čt, pá: 9.00 - 12.00, 13.00 - 16.00, 13.8. - **110 let muzea v Ivančicích**, Galerie památníku A. Muchy.
• **Připravujeme: • 11.-12.9. - Dny evropského dědictví** - Hudba probouzí památky - Kostel nanebevzetí panny Marie, Věž kostela nanebevzetí panny Marie, Městský dům, Městský dům sklepní prostory, Kostel sv. Petra a Pavla v Řeznovicích, Židovský hřbitov, Kaple nejsvětější trojice. O zpřístupněných objektech budou v těchto památkách k dispozici informační materiály. Ve všech objektech je vstupné dobrovolné.

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

• **srpen - Moravští fotografové** - výstava, MěÚ, 1. patro.
• **srpen - Václav Holoubek, Pavel Hřebíček, Jan Jemelka, Jiří Krtička, Svatopluk Otisk, Petr Veselý** - výstava obrazy, kresby, grafiky a sochy. Galerie Knížecí dům, Moravský Krumlov.

Městské kulturní a informační centrum Miroslav

• **14. a 15.8. - Hody v Kašenci** (v neděli slavnostní mše u kapličky). Pořádají - Kašenecká chasa, ŘK. farní úřad, MKIC a město Miroslav.
• **Připravujeme: • 3. - 5.9. - Tradiční krojované hody.**

Kulturní a informační středisko Oslavany

• **so, ne - Výstava vlajek, fotografií, pohárů a jiných zajímavostí** - k 80. výročí fotbalu, na stadioně, pořádá TJ Oslavany, potrvá do konce září.
• **so, ne od 9.00 - 17.00 hod. - Muzeum hornictví a energetiky a Hasičské muzeum**, pořádají VSRO a SDH, potrvá do konce září.
• **6. a 7.8. - Vandrobrání - festival trampské, country a folkové hudby**, zámek Oslavany, v sobotu začátek ve 14.00 hod., vstupné dobrovolné, v pátek a v sobotu večer country bály, vstupné vždy 40 Kč.
• **14.8. ve 14.30 hod. - Rozmarýnové hody**, sokolovna Padochov, vstupné 50 Kč, Hraje Sivická kapela.
• **21.8. v 17.00 hod. - Regionfest** - festival rockové hudby, zámek Oslavany, vstupné: do 18.00 hod. 60 Kč, od 18.00 hod. 80 Kč.

Klub českých turistů Ivančice

Ing. A. Moravec 549 241 175, J. Fliček 546 452 788, e-mail: turisti@seznam.cz
• **30.7. - 1.8. - „Předolympiáda turistiky v Plzni“**, Zájemci nech• se přihlásí p. Fličkovi do 18.7., sdělí další podrobnosti.
• **7. - 14.8. - Základna „Prášily na Šumavě“** - pro přihlášené, ved. J. Fliček.
• **21.8. - Vetelské rybníky** - vede p. O. Polák. Odjezd vlakem z Brna v 7.55 do Ostrova nad Oslavou, chůze asi 12 km, příjezd do Brna v 18.20. Výhodné je zakoupení zpáteční jízdenky do Žďáru nad Sázavou. Zájemci nech• se dopraví do Brna samostatně.
• **28.8. - „Z Náměště do Senorad“** - celodenní akce (náročné) Vede J. Fliček. Zájemci nech• se vedoucím akce přihlásí do 23.8.

SPK Petrovice pořádají v sobotu 7. srpna na hřišti v Petrovicích turnaj v nohejbalu tříčlenných družstev

IX. ROČNÍK MUCHA CUPU

Závazné přihlášky včetně startovního do 4. srpna. Startovné činí 300 Kč (v ceně občerstvení a vstupné na zábavu). Večer taneční zábava se skupinou Paroháči. přihlášky na tel.: 603 888 474. p. Závíška.

Galerie Knížecí dům Moravský Krumlov

Vás srdečně zve na výstavu obrazů, kreseb, grafik a soch

Václav Holoubek, Pavel Hřebíček, Jan Jemelka, Jiří Krtička, Svatopluk Otisk, Petr Veselý

otevřeno: po-pá 9.00 - 12.30 a 13.00 - 15.30, ne 14.00-16.00
výstava potrvá do 31. srpna

SDH v Horních Dubňanech pořádá 1. srpna oslavu výročí

110 LET ZALOŽENÍ SDH

V HORNÍCH DUBŇANECH

Program: 10.00 hod. - Slavnostní členská schůze • 12.00 hod. - Společný oběd • 14.00 hod. - Sraz účastníků oslav u požární zbrojnice • 14.30 hod. - položení věnců u památníku padlých • 15.00 hod. - Odchod do KD • 16.00 hod. - Taneční zábava, hraje Venkovanka • 22.00 hod. - Ukončení oslav.

Rock Pub Hell Peklo Rouchovany uvádí v sobotu 31. července

LOUČENÍ S ČERVENCEM

Vystoupí: Klaun - Rouchovany, Z.N.Z. - MK, Zmatek - Ratišovice.

Začátek ve 20.30 hodin. Peklo otevřeno od 19.00 hodin.

Vstupné 40 Kč - slosovateľné o pitné ceny.

KEMP A KOUPALIŠTĚ VĚMYSLICE PROGRAM NA SRPEN 2004

• **7.8. od 20.00 hod.** - Diskotéka
• **14.8. od 9.00 hod.** - Nohejbalový turnaj trojic, **od 20.00 hod.** - Diskotéka
• **21.8. od 20.00 hod.** - Diskotéka
• **28.8. od 20.00 hod.** - Taneční zábava, hraje skupina S.A.M.
• **31.8.** Ukončení sezóny
Pro ubytované v kempu je vstup na taneční zábavy a diskotéky zdarma. Na nohejbalové turnaje je omezen počet mužstev na 10. Startovné je 150 Kč. přihlášky i informace na tel.: 776 094 250, 515 323 388 po 20. hod. nebo na e-mailu kempkoupání@znojensko.com

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení na místo učitelky MŠ

MŠ Husova 299, odl. pracoviště Palackého 103, MŠ Husova 299, odl. pracoviště S.K.Neumana 1022.
Požadavky: ukončené vzdělání pro učitelství na MŠ, občanská a morální bezúhonnost, dobrý zdravotní stav.
K přihlášce je nutno doložit kopie dokladu o vzdělání, doklad o celkovém průběhu zaměstnání potvrzený posledním zaměstnavatelem, potvrzení o dalším vzdělání, strukturální životopis.
Přihlášky s požadovanými doklady zasílejte nejpozději do 10.8. na adresu: MŠ Husova 299, Mor. Krumlov, obálku označte „Výběrové řízení“.

PROGRAM KIN

KINO MOR. KRUMLOV ☎ 515 322 618

• so 7.8. ve 20.00 **TROJA**
ne 8.8. v 17.00 a 20.00 Historický film USA
• so 14.8. ve 20.00 **OHNIVÝ OCEÁN**
ne 15.8. v 17.00 a 20.00 Historický film USA
• so 21.8. ve 20.00 **HARRY POTTER**
ne 22.8. v 17.00 a 20.00 **A VĚZEŇ Z AZKABANU**
Dobrodružný film USA
• so 28.8. ve 20.00 **NÁVRAT DO COLD MOUNTAIN**
ne 29.8. v 17.00 a 20.00 Historický válečný film USA

LETNÍ KINO MIROSLAV ☎ 515 333 538

• ne 1.8. ve 20.30 **NA PLNÝ PLYN**
Film Francie
• stř 4.8. ve 20.30 **HARRY POTTER**
A VĚZEŇ Z AZKABANU
Dobrodružný film USA
• pá 6.8. ve 20.30 **MOTÝL**
Film Francie
• so 7.8. ve 20.30 **KRAJINA STŘELCŮ**
Western USA
• ne 8.8. ve 20.30 **DŮM S VYHLÍDKOU**
Film USA
• pá 13.8. ve 20.30 **SCARY MOVIE 3**
Bláznivá parodie USA
• so 14.8. ve 20.30 **UMUČENÍ KRISTA**
Velkofilm USA
• ne 15.8. ve 20.30 **OHNIVÝ OCEÁN**
Historický film USA
• stř 18.8. ve 20.30 **PÁNSKÁ JÍZDA**
Komedie ČR
• pá 20.8. ve 20.30 **TAJEMNÉ OKO**
Thriller USA
• ne 22.8. ve 20.30 **MEDVĚDÍ BRATŘI**
Kreslený film USA, česky
• pá 27.8. ve 20.30 **ŠILENÝ RANDE**
Bláznivá komedie USA
• so 28.8. ve 20.30 **SHREK II.**
Film USA
• ne 29.8. ve 20.30 **DVANÁCT DO TUCTU**
Film USA
• út 31.8. ve 20.30 **KAT**
Film USA

KINO RÉNA IVANČICE ☎ 546 451 469

• ne 1.8. v 17.00 **PETR PAN**
Pohádkový film USA
• stř 4.8. ve 20.00 **KRAJINA STŘELCŮ**
Western USA
• ne 8.8. v 17.00 **HARRY POTTER**
A VĚZEŇ Z AZKABANU
Dobrodružný film USA
• stř 11.8. ve 20.00 **TROJA**
Historický film USA
• ne 15.8. ve 20.00 **JEEPERS GREEPERS II**
Horor USA
• stř 18.8. ve 20.00 **TEXASKÝ MASAKR**
Horor USA
• ne 22.8. ve 20.00 **50X A STÁLE POPRVÉ**
Romantická komedie USA
• stř 25.8. ve 20.00 **ÚSVIT MRTVÝCH**
Horor USA
• ne 29.8. ve 20.00 **KILL BILL 2**
Akční film USA

KINO OSLAVANY ☎ 546 423 018

• ne 1.8. v 19.00 **VAN HELSING**
Film USA
• ne 8.8. v 19.00 **MEDVĚDÍ BRATŘI**
Kreslený film USA, česky
• ne 15.8. v 19.00 **UMUČENÍ KRISTA**
Velkofilm USA
• ne 22.8. v 19.00 **STARSKI A HUTCH**
Film USA
• ne 29.8. v 19.00 **50X A STÁLE POPRVÉ**
Romantická komedie USA

Změna programů vyhrazena.

Český střelecký svaz sportovně střelecký klub Miroslav

Vás zve 8. srpna na střeleckou soutěž

LETNÍ CENU + VOLNÝ POHÁR

konanou na střelnici „Štěpánov“ v Miroslavi (silnice Miroslav - Našiměřice). Soutěžit se bude v libovolné malorážce, standardní malorážce a libovolné pistolí. Volný pohár pro ostatní zbraně a veřejnost. Prezentace od 9.00 hod., začátek střelby v 10.00 hod. Občerstvení zajištěno.

Omluva redakce

Omlouváme se všem čtenářům, anonymním místoznalcům i milovníkům přírody za věcnou chybu, kterou jsme udělali v článku Templářský štít 2004 v minulém čísle Zrcadla. Do malebného údolí pod Templářským štítem jsme místo Jihlavy omylem „posadili“ feku Oslavu. Ještě jednou se omlouváme. /jak/

